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0 πρόεδρος της Ινδίας
σήμερα στο Ηράκλειο

Ο κ. ΜΠΙΡΔΙΜΙΡΗΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΓΓΕΙ ­
Ο Νέος Πρόεδρος του Διοί- 

κητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ κ 
Γιώργος Μπιρδιμιρης οριστη-

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ

κε και ως Γενικός Διευθυντής 
επιχείρησης από τα τέλη 

Διοικητικού Συμβούλιου
της 
του 
της 
την

που συνήλθαν σήμερα υ^ό 
προεδρία του.
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ΠΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Οι κακοί χειριομοί της Διοίκηαης
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Φθάνει σήμερα στο Ηράκλειο, 
για ανεπίσημη 24ωρη επίατκε- 
ψη, ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας της Ινδίας, κ. Τζάίλ Χιγκ, 
ολοκληρώνοντας μ’ αυτόν τον 
τρόπο την τετραήμερη επίσκε­
ψη που πραγματοποίησε στη 
χώρα μας, επικεφαλής αντιπρο 
σωπείας της χώρας του.

Ο Ινδός Πρόεδρος θα φθάσει 
στο αεροδρόμιο στις 11 περί­
που το πρωί με το προεδρικό 
αεροσκάφος και θα συνοδεύε­
ται από τον πρεσβευτή της χώ­
ρας του στην Αθήνα και αντι­
προσωπεία της ινδικής κοινό­
τητας στην Ελλάδα.

Ο κ. Χιγκ στη συνέχεια θα 
ξεναγηθεί στην Κνωσό και το 
Αρχαιολογικό Μουσείο. Το με­
σημέρι θα αναχωρήσει για την 
Ελούντα, όπου θα καταλύσει 
στο ξενοδοχείο «Αστέρας». Ε­
κεί θα παραμείνει μέχρι αύριο 
το πρωί, οπότε θα επιστρέφει 
στο Ηράκλειο και με το προε­
δρικό αεροπλάνο θα μεταβεί με 
κατ’ ευθείαν πτήση στη Βαρ­
σοβία, επόμενο σταθμό της ε- 
πίσπμης επίσκεψής του στην 
Ευρώπη.

Ο ξένος επίσημος έφθασε 
στη χώρα μας το μεσημέρι της 
Δευτέρας. Στη διάρκεια της 
παραμονής του στην Αθήνα εί­
χε συναντήσεις με τον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας κ. Χρή- 
στο Σαρτζετάκη και τον πρω­
θυπουργό κ. Ανδρέα Παπαν-

Ο Ινδός Πρόεδρος κ. Χιγκ, με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Σαρτζετάκη, κατά την άφιξη του πρώτου στο αεροδρόμιο της 

Αθήνας.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΤΑ ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΑ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΣΕΑΠ

Η τελετή της ύΜοίφοίτηΒήξ 
τοΛ> μαθητών της 86 Γ ΕΣΕΟ 
της ΣΕΑΠ θα γίνει την Παρό 
σκευή 21 Νοφβριοιυ στο Στρα 
τόπεδο «Δασίκαλογιαννη».

ΔΙΑΛΕΞΗ 
ΤΗΣ κ. ΣΑΒΑΚΗ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Διάλεξη με θέμα «Διαταβυ 
χές της συμπεριφοράς 'άτην 
προσχολιΚΙή και πρώτη σχολιική 
ηλικία και η αντιμετώπιση τους 
οργανώνει τη Δευτέρα 10 Νο&μ 
βρίσυ στις 7 το βράδυ το Λύ­
κειο Ελληνιδςον Ηρακλείου. 
Τη διάλεξη θα δώσει η επισκέπ 
τρία κάθηγητρια του Πανέβισ 
τημϊαυ Κρήτης κ. Μαρία Σάββα 
ικη στην αίθουσα' του Λυκείου 
(οδός Μονής Αγκαράθου -πλα­
τεία Αγ, Δη μητριού).

Η

προκάάεοαν το ιιρόΜημα οτη ΔΕΗ
ΜΡΙΚΜί 10 MM. HMOIMIOmiOOtltt

ανάγκη εξευρεθεί άμεσα
χώρος εγκατάστασης νέου Ατ- 
μσηλεκτρικού Σταθμού, σήμερα 
επιβάλλεται περισσότερο παρά 
πρτέ. Πράγματι το ενεργειακό 
τής Κρήτης βρίσκεται σ’ ένα 
οριακό σημείο από πλευράς ε­
πάρκειας. Αυτό έχει γίνει πα- 
ράδεκτό από τους αρμοδίους 
εδώ και μερικά χρόνια, οι ο­
ποίοι μάλιστα προέβλεψαν την 
ύπαρξη «μπλακ - άουτ» μετά 
από λίγο διάστημα. Δηλαδή να 
κόβεται η παροχή ρεύματος κά- 
πίιες μέρες σε ορισμένες πε- 
ρά»χές.

Η Διοίκηση της ΔΕΗ, στη 
διάρκεια της σύσκεψης των αρ- 
μόδιων φορέων, που είχε συ-

δρέου.
Σε ομιλία του στη διάρκεια 

επίσημου γεύματος που παρέ­
θεσε προς τιμή του ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας τόνισε ότι «η 
ειρήνη πρέπει να βασίζεται μό­
νο σε ειρηνική συνύπαρξη και 
όχι σε μια επικίνδυνη και απα­
τηλή αναζήτηση για την ισορ­
ροπία δυνάμεων, η οποία σε 
αυτή την πυρηνική εποχή μετα­
φράζεται σε ισορροπία τρό­
μου».

ΑΦΟΡΜΕΣ

Η γυναίκα του Καίααρα ;

ΑΠΟ ΤΟ “ΚΡΕΤΑΝ ΧΟΛΙΝΪΕ ΓΣ,,

γκαλέσει τον περασμένο Δεκέμ­
βριο το σωματείο των εργαζο­
μένων στον ΑΗΣ Λινοπεραμα-- 
των, επειδή πρόβλεψε ότι θα 
υπάρχουν τέτοιου είδους προ­
βλήματα, δεσμεύτηκε να προ­
χωρήσει στην άμεση εξεύρεση 
του χώρου νέου ΑΗΣ.

Όμως αφού θα χρειάζονταν 
6-7 χρόνια από τη μέρα που 
θα βρισκόταν ο χώρος μέχρι 
να λειτουργήσει ο Σταθμός, η 
ΔΕΗ είπε ότι θα γινόταν προ­
σωρινή εγκατάσταση των ντη- 
ζελομηχανών στα Λινοπεράμα- 
τα, με την προοπτική να μετα­
φερθούν αργότερα.

Τότε και η Επιχείρηση δε­
σμεύτηκε να λύσει έτσι το πρό­
βλημα και οι φορείς και οι κά­
τοικοι της Κρήτης το δέχτη­
καν.

οίκησης ήταν κι ένας από τους 
λόγους που παραιτήθηκε ο Γε­
νικός Διευθυντής κ. Μαυράκης, 
όπως έγραψε κατ’ αποκλειστι­
κότητα η «Π*.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Χθες το βράδυ συνεδρίασε 
το Δημοτικά Συμβούλιο και α­
σχολήθηκε μ’ αυτό το θέμα. Η 
αττόιρασή του δεν έγινε γνωστή

πριν κλείσουν οι στήλες 
εφημερίδων.

των

Όμως αυτό που σίγουρα 
και το ίδιο το Συμόούλιο, αλ­
λά και ο Κρητικός Λαός γενι­
κότερα, πρέπει να προβάλει 
και η ΔΕΗ να υλοποιήσει πολύ 
γρήγορα, είναι η δημιουργία 
του νέου στοΛμού.

Γιατί αλλιώς θα προχωράμε 
μόνο με εμβαλωματικές λύσεις 
και παρά τη θέληση του Λαού.
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Απο την οικογένεια τον κ. Πρωθυπουργού

ΤΕΛΕΠΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΡΙΣΑΓΙΟ
ΣΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)

ΓΕΟΡΓ, ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΕΝΑΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΠΡΟΒΑ ΑΛΕΙ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ “ΑΤΤΙΚΑ REIZEN,,

Φορτισμένες αυτές όι μέρες. τέρικών ύστερα, αντιδράσεων.
Σειρά παραιτήσεων κα ι «παραιΚαι η φόρτιση όχι πάντα εύο­

σμη, όπως τουλάχιστο εμφάνιζε 
ται από την είδησερΥραφία. Εί­
χαμε την «ατμοσφαιρική ανα­
στροφή» πάνω από την πρωτεύ­
ουσα. Το λεγόμενο «νέφος» της 
ρύπανσης. Δεν έφτανε αυτό, κι 
ήρθε και το άλλο. Τα σκάνδαλα, 
αληθινά ή πλαστά, σκεπάζουν 
τον ηθικό ορίζοντα των ημερών. 
Αυτό είναι νέφος. Και ρυπογόνο, 
και μολυσματικό. Ηθική ανα­
στροφή το νέφος τούτο, απειλεί 
με ηθική ασφυξία το περιβάλ­
λον.

Λίγο ενδιαφέρει, νομίζω, αν αυ 
τά που βλέπουν το φως της δη­
μοσιότητας είναι όλα, ή ελάχι­
στα, ή καθόλου αληθινά. Ό,τι κι 
αν είναι τώρα πια, το επικίνδυ­
νο ψυχοφθόρο νέφος της αμφι­
βολίας απλώθηκε πάνω από τον 
πολιτικό μας ορίζοντα. Μια Τρά­
πεζα πουλιέται και περιβάλλεται 
με ύποπτα υπονοούμενα η αγορα 
πωλησίσ. Αξωνκούς τομογρά­
φους φέρνει το ί'ΚΑ και αντί των 
χειροκροτημάτων εισπράττει αμ­
φιβολίες σε ό,τι αφορά τον δια­
φανή τρόπο της αγοράς τους. 
Το πείσμα εγκατάστασης κι άλ­
λων ρυπογόνων μηχανών στα Λι 
νοπεράματα, προκαλεί τρικυμία 
στη ΔΕΗ, που φτάνει να χαρα­
κτηρίζεται από εφημερίδες με τη 
φράση «βρώμικα συμφέροντα». 
Κι όλα αυτά, ταυτόχρονα, τις ί­
διες μέρες, ή αν θέτε, την ίδια 
ιμέρα, στα ίδια φύλλα εφημερί­
δων.

Από τρικυμίας μέχρι τεκτονι­
κού σεισμού, εκτείνεται η γκάμα 
των εσωτερικών πρώτα, και εξω

τήσεων» στο τραπεζικό σύστη 
μα, χαρακτηρίζει την πρώτη πε 
ρίπτωση, στην οποία κάτι γρά­
φτηκε ακόμη και για απόπειρα 
χοντρού λαδώματος. Στη δεύτε 
ρη περίπτωση, έχουμε πορεία 
προς τη Δικαιοσύνη, για συκο­
φαντική δυσφήμιση που έχει 
σχέση, πάλι με το «λάδωμα». 
Στην τρίτη, η φράση «βρώμικα 
συμφέροντα», τα λέει όλα.

Βρε παιδιά. Δεν είναι παράξε­
νο να λέγονται και να γράφον­
ται τέτοια θολά πράματα στην 
εποχή που ανακάλυψε και εθέσπι 
σε τις... «διαφάνειες»; Τόσο α­
διαφανές, θολό και νεφελώδες 
ντεκόρ, όπως αυτό των ημερών 
■ετούτων, εγώ τουλάχιστο δεν 
•θυμούμαι, ούτε όταν ήταν ά­
γνωστη η λέξη «διαφάνεια».

Το ξαναλέω. Δεν μπαίνω. Δεν 
θέλω να μπω στην ουσία των 
πραγμάτων. Στο φαινόμενο στα 
ματώ. Και μόνο το γεγονός πως 
δόθηκαν αφορμές για να γράφον 
ται τέτοια πράματα και να δημι 
ουργείται θολούρα στον κόσμο, 
νομίζω πως είναι αρκετό για αυ­
στηρότατη κριτική. Και μόνο αυ 
τό στοιχειοθετεί βαρύτατη κατη 
γορία, για επίσης βαρύτατη αμέ­
λεια. Από τον καιρό της ακμής 
της Ρώμης το λένε, κι έχει καταν 
τήσει διαχρονική ανιαρότητα 
πιά, πως «η γυναίκα του Καίσα- 
ρα, δεν πρέπει μόνο να είναι, αλ 
λά και να φαίνεται τίμια».

Όταν είναι τίμια και φαί­
νεται επίσης τίμια, δεν δίδει σε 
κανέναν. ούτε στον πιο καχόπι-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Μια ακόμα επιτυχία στην 
σωστή προβολή της Κρήτης εγ- 
γράφεται στο ενεργητικό του 
τουριστικού επιχειρηματία Κώ­
στα Μπαντουβά, ιδρυτού και ι­
διοκτήτου του γνωστού Τουρι­
στικού Οργανισμού ΚΡΕΤΑΝ 
ΧΟΛ I NT ΕIΣ. Σε συνεργασία 
με τον Οργανισμό ΑΤΤΙΚΑ 
ΡΑ-ΓΖΕΝ του Μονάχου, που 
διακινεί ικανό αριθμό Γερμα­
νών τουριστών στα ελληνικά νη­
σιά και ιδιαίτερα στην Κρήτη, 
ο Κώστας Μπαντουβάς έφερε 
στην Κρήτη για τρεις μέρες, 
το περασμένο Σαββατοκύριακο,

είκοσι Γερμανοί δημοσιογρά­
φοι, που μάζεψαν άφθονο υλικό, 
για σειρά άρθρων περί Κρήτης 
στον γερμανικό Τύπο. Η έλευ­
ση αυτού του μεγάλου πλήθους 
φορέων του τουρισμού και της 
δημοσιότητας δεν έγινε τυχαία. 
Ο Οργανισμός ΑΤΤΙΚΑ ΡΑΊ·- 
ΖΕΝ, που ιδρύθηκε από τον πε­
πειραμένο τουριστικό επιχει­
ρηματία Μιχάλη Καραβά, εόρ­
ταζε τις μέρες αυτές τα 10 
χρόνια του. Δέκα χρόνια έντο­
νης τουριστικής δραστηριότη­
τας του ΑΤΤΙΚΑ ΡΑΊ ΖΕΝ, 
στον χώρο της Ελλάδας, με ι-

νο της ΧΑΜΠΑΓΚ . ΛΟΎ-ΝΤ 
και έφθασαν αισίως στην Κρή­
τη, όπου ο εφευρετικός Κώστας 
Μπαντουβάς ετοίμασε υποδοχή 
και φιλοξενία αντάξια του πα­
ρελθόντος και του... ονόματος 
του! Λυράρηδες, χορευτές, ρά­
κη και λουλούδια, για το καλω­
σόρισμα και την πρώτη ευχά­
ριστη εντύπωση στο αεροδρό- 
φίΛΐ Or καλεσμένοι κατάλαβαν 
από την αρχή πως όλα ήταν 
καλά ετοιμασμένα, για μια ευ­
χάριστη εμπειρία στην Κρήτη. 
Κατέλυσαν στο «Κρέτα Μάρις», 
ενημερώθηκαν για τα δέκα χρό-

Στην φωτογραφία, ο Διευθυντής του EOT Γερμανίας, Ν. Γεωργουσόπουλος, με τον Κώ­
στα Μπαντουβά και τον Μιχάλη Καραβά.

πάνω από εκατό αντιπροσώ­
πους Τουριστικών Γραφείων 
της Βαυαρίας και άλλων γερ­
μανικών κέντρων, τους φιλοξέ­
νησε και τους έδειξε το νησί 
μας με τον έξοχο «κρητικό τρό­
πο» που αυτός ξέρει πολύ κα­
λά!

Αξίζει να σημειωθεί πως 
τους ταξιδιωτικούς αυτούς 
πράκτορες συνόδευαν περί τους

διαίτερη επίδοση στα νησιά 
και ακόμα πιο έντονη και πλού­
σια στην Κρήτη! Τι πιο ωραίο 
λοιπόν και συμβολικό από το 
να εορτασθούν αυτά τα 10 χρό­
νια στην Κρήτη. Έτσι ο Μιχά- 
λης Καραβάς, σε συνεργασία 
με τον Κώστα Μπαντουβά, κά- 
λεσε συνεργάτες, πελάτες και 
φίλους από τον κόσμο του Του­
ρισμού, γέμισαν ένα αεροπλά-

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 
ΤΗΣ Δ.Ε.Η.

Βέβαια η ΔΕΗ, κι είναι τε­
ράστιες οι ευθύνες της, ποτέ 
δεν υλοποίησε αυτά που υπο- 
σχέθηκε. Έδειξε μια πρωτο­
φανή αδράνεια. Με αποτέλεσμα 
να έρχεται τώρα να εγκατα- 
στήσει τις μηχανές παρά τη 
θέληση των Ηρακλειωτών και 
χωρίς να υπάρχει προοπτική 
δημιουργίας νέου ΑΗΣ.

Οι κακοί χειρισμοί της Δι-

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σήμερα Τετάρτη 5 Νοεμβρίου και ώρα 5,30' μ.μ. στο 

ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» η HOUSE CARE του Οίκου PLA- 
NETA, Δυτικής Γερμανίας, θα πραγματοποιήσει επίδειξη - ε- 

- νημέρωση, των προΤόντων της: ΠΡΕΣΑ σιδηρώματος, ΜΙ­
ΞΕΡ, ΣΚΟΥΠΑ, ΜΑΞΙΛΑΡΙ του μασάζ κ.λ.π.

Προσκλήσεις διατίθενται από τους συνεργάτες και την 
Αντιπρόσωπο ΕΡΩΦΙΛΗ ΜΑΝΕΤΑΚΗ, Εβανς 58, 1ος όρο­
φος, τηλ. 284181.

SUPER - MARKET

«ΙΚΑΡΟΙ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225321 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

Και τώρα από 3 έως 15 Νοεμβρίου 

ΧΑΡΙΖΕΙ !!!

ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ MARKET 

« ΚΑΣΤΡΟ » 
No 2, 3, και 6 

γίνονται ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

στα κάτωθι είδη:

Γάλα ΒΛΑΧΑΣ εβαπορέ 
Μακαρόνια ΣΤΕΛΛΑ 500 γρ. 
Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό 
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ Να 0, 1 κιλ. 
Ντομάτες αποφλ. ΣΕΒΑΘ 1 κιλ. 
Φακές 3Α ψιλές 500 γρ.
Ζαμπόν SILVA Φιλανδ. 340 γρ. 
Πορτοκαλάδα χυμός ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 
•Μακαρόνια ΑΒΕΖ 500 γρ.
ΠΑΝΤΥ σλιπ, όλα τα νούμενα 
ΝΟΜΠΕΛ 3 κιλών χάρτινο 
ΝΌΜΠΕΛ χλωρίνη 2 κιλών 
ΝΤΕΛΙΚΑ χαρτί υγείας διπλό

» Χαρτοπετσέτες

ΔΡΧ- 74
67
58

195
78
95

196
116
78

555
730

89
70
40

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

ΔΕΣΤΕ τιμές!!!!
ΣΚΙΠ 3 Κιλών
Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 Κιλών
Φυτίνη 800 γρ·
Μερέντα Παυλίδου
Ντοματάκια ΣΕΚΟΒΕ 1 Κιλού
Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ
Φαστ 250 yp.
Χαρτί υγείας ΕΛΙΤ 12 ρόλοι
Χαρτί κουζίνας ΣΟΦΤΕΞ
Χαρτοπετσέτες πολυτελ. χρωματ. ΣΟΦΤΕΞ 
Σαμπουάν ΟΥΛΤΡΕΞ 200 γρ.
Ούζο ΣΑΝ ΡΙΒΑΛ
Χαρτί υγείας διπλό ΝΕΟ ΣΟΦΤΕΞ
Σαμπάνια ΚαΤρ Ρόδου
Λικέρ ΑΙΟΛΙΚΗ
Κρασί ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ
Πορτοκαλάδα BIOXYM 800 γρ. , .
Χυμοί AMITA Π συν Μ συν Β ILIT (μπλε) 
Φιαλάκια ΠΟΛΥΓΚΑΖ

20) Σακκούλες απορριμμάτων ΛΙΟΡ1ΝΟ
21) ΠΑΝΤΥ σλιπ

Δρχ.. 758 ;
98 '

198 :
88 :
75
68. '
48

350
89
60

245
250
62

495
535
195
135
83
48
55

560

η κόρη τους Σόφια με τον σΰ 
ζυγό της κ. ©. Κατσανέβα, ο αΤρισάγια σίτον τάφο του _ .

ΐμφηστου «Γάρου της Δημοίκρα- δελφός του Πρωθυπουργού κ. 
τιας» Γεωργίου Παπανδρέου, Γιώργος Παπανδρίϊου, ο Πρόεό 
σίτο Α' νεκροταφείο, τέλ^σε σή ρος της Βουλής κ. Γ. Αλβυράς

αΕ!

μέρα., στις 1' το μεσημέρι, η οι 
ιΚογέΥεια του Πρώθυπιουργού 
ικ. Α Πακανδρέου, για την σ«μ 
πλήρωση 18 ετών από τον θά 
νατό του.

Το τρισπγιο έψαλε ο Μητ 
μοπολιτης Σύρου κ. Δο>ρόθεος. 
Παρέστησαν; ο Πρωθυπουργός 
η σιυζυγοις'. του' Μαργαρίτα,· τα 
παί&ια τους'Τιωργος και Νίκος

πολλοί υπουργοί, ο βουλευτής 
Επνκιχιτειας ικ1. Γ Μαύρος, πρω 
ρν υπουργοί, βουλευτές, διευθ» 
ντές οργανισιμών, σταλέχη του 
ΠΑΣΘΚ στενοί σίτνεργάτες κα> 
προσωπικοί φίλοι ταυ τέως 
Πρωθυπουργού' εκατό περίπου 
συγχωριανοί του Γεωργίου Πα 
πανδρέου, από το Καλετζι της 
Αχπίας τα γύρω χωρία και 
πλήθος κόσμου.

ΑΠΟΝΟΜΗ
ΠΤΥΧΙΩΝ 
ΕΠΙΜΑΡΦΩΤΙΚΟΥ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

Η απονομή των πτυχίων των 
υδραΐυλικών και φανοποιών που 
ΤΜιραικολο,υθη,σαν τα έπιμορφω- 
τικά σεμινάριά του ΟΑΕΔ, θα 
γίνει·, το Σάββατο στις 6 το1 α 
πόγειμμα στο ξενοδοχείο «Ατλα 
ντίς».

ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΙΚΗ ΓΙΑ
ΦΟΝΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ
Μέχρι αργά το βράδυ συνεχι 

ζόταν στο Μικτό Ορκωτό Δικά 
στήριο Ηρακλείου η δίκη του 27- 
χρονου Χανιώτη Ταξιτζή Γιωρ.

Νορδηγίδα τουρίστρια

ΥΠΕΒΛΛΕ ΜΗΝΥΣΗ
ΚΛΤ'ΑΓΝΟΣΤΟΝΠΑΒΙΛΣΝΙΟ

Και ζητά 4 εκατ. αποζημίωση

Μπο,μπολάκη, που κατήγορεΐται 
για ανθρωποκτονία εκ προθέσε- 
ως.

Ο Μπομπολάκης, σύμφωνα με 
το κατηγορητήριο, σκότωσε με 
γροθιές στις 16 Φεβρουάριου 
1984 κοντά, στο Ακρωτήρι, τον 
Αμερικανό στρατιώτη Τζαίημ 
Αντ Κογιάτ, γιατί ο τελευταίος 
που ήταν μεθυσμένος, έκανε εμε 
τό μέσα στο Ταξί και στη συνέ 
χεια πιάστηκαν στα χέρια.

νια δραστηριότητας του ATTI. 
ΚΑ ΡΑΊ ΖΕΝ, ακόυσαν από 
στόματος της κυρίας Ροσβίτας 
Μπαντουβά (προξένου της Αυ­
στρίας, συζύγου του Κώστα) 
περί Τουρισμού και Κρήτης, 
από τον Μιχάλη Καραβά περί 
της ΙΟχρονης έντονης δραστη- 
ριότητάς του, από τον Κώστα 
Μπαντουβά περί Κρητικού Του­
ρισμού και από άλλους ομιλη­
τές για το παρόν και το μέλ­
λον των τουριστικών δραστη­
ριοτήτων μας.

Στη συνέχεια επισκέφθηκαν 
τουριστικές περιοχές και Μου­
σεία καν, βέβαια, γεύθηκαν ά­
φθονες Κρητικές λιχουδιές με 
αποκορύφωμα μια βραδιά - γκα 
λά, όπου έλαμψε και η κομψό-

Συνέχβια στην 4η σελίδα

Τέσσερα ολόκληρα εκατομμύ­
ρια δραχμές, σαν αποζημίωση 
ζητά 44χρονη Νορβηγίδα από 
δύο άγνωστους, προς το πα­
ρόν, Έλληνες, επειδή, όπως ι­
σχυρίζεται σε καταγγελία της 
στην Ασφάλεια, οι τελευταίοι 
τη βίασαν.

Η υπόθεση, όμως, είναι λί­
γο μπλεγμένη και από τα όσα 
υποστηρίζει δεν είναι βέβαιο 
ότι πράγματι πρόκειται για 
βιασμό.

Προχθές το απόγευμα η 44 
ί χρονη ΗΕΙΜΑΝΝΕ GRETE πή- 
ι γε στο Τμήμα Ασφαλείας και 

κατάγγειλε ότι την Κυριακή το 
βράδυ μετέβη με τη θέλησή της 
σε περιοχή του λιμανιού με δυο 
άγνωστα άτομα νεαρής ηλικί­
ας, με τα οποία είχε γίνει φί- 

ι λη προηγουμένως, σε καφετέ- 
ρια του Ηρακλείου.

Όπως καταγγέλλει η του- 
ρίστρια, άρχισαν ερωτικές πε­
ριπτύξεις αλλά αυτή σε κάποια 
στιγμή αρνήθηκε να συνεχίσει. 
Τότε οι δύο νέοι τη βίασαν δια­
δοχικά.

Η ιατρική γνωμάτευση, ό­
μως, δεν διαπιστώνει στο -σώ­
μα της ίχνη πάλης ή βίας.

Τη διαλεύκανση της υπόθε­
σης έχει αναλάβει το Τμήμα 
Ασφαλείας.

ΑΓΝΩΣΤΟ!
ΕΚΛΕΨΑΝ ΒΙΝΤΕΟ
ΑΠΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ

Ενα βίντεο προβολής, αςί 
ας 95.000 δραχμών, έκλβψαιν ά 
γνωιοτοι χθες το πρωί από το 
ικαφενειο του Γιάννη Παναγιω 
τάκη, 59 ετών, που βρίσκεται 
στα Πεζά.
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ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ
ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΤ)ΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 20 
ΤΟΝΝΩΝ (24 ΚΥΒΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΣΕ ΣΥΜΦΕΡΟΥ- 
ΣΑ ΤΙΜΗ.
Μήκος 6,5 μ., Πλάτος 2,6 μ., Ύψος 2,80 μ.. Άνοιγμα πόρ­
τας πλάτος 2,6 μ. Ύψος 2,80 μ. θερμοκρασία πλην 22 βα­
θμοί (Κατάψυξις) ρυθμιζομένη έως συν 5 βαθμοί. Αυτό­
ματη απόψυξις. Ψυκτικό μηχάνημα ενσωματωμένο CARRI­
ER THERMOKING Αμερικής.

Η ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΗ ΜΟ­
ΝΩΣΗ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ INTERKA 
ΣΤΑΔΙΟΥ 60 ΑΘΗΝΑΙ

ΤΗΛ. 01)3245860 - 3244426. TELEX 21 - 47761 ΝΚΑ
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Ιωάνν. Κοσμαδύ 
κη ιατρού κατέθεσε στα γράφει 
α μας δρχ 3000 στη ιμΜήμη Χαρ 
Παττυρα-κη για την αναστήλω 
ση του IN Αγιου Τίτου

— Ο κ. Γιώργος Μυλωνάς 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη Στυλιανού Κα 
ρεκλώ για· τη στέγη· ο Καλώς

ά

ΒΕΚΚΑ
'AAAavta^^
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ

τιμές χονδρικής

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΔΕΧΟΜΕΘΑ

ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 9-Βαλτέ τζαμί
τηλ 243 252-3 Ηράκλειο

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Λινοπεραματα Ηράκλειου 

τηλ821 581 - 821 462



I lil«TΒΙΕ V Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 1986 η

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπητόν μου εξάδελφο 
Κων)γο Γρυλλάκη που πήρε το 
πτυχίο του Εθνικού Μετσσβίου 
Πολυτεχνείου Αθηνών, συγχαίρω 
θερμά και του εύχομαι καλή στα 
διαδρομία.

Αντ. Πρεδευτάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

erAiiAiAO
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εισβολέας
«ΑΣΊΓΟΡΙΑι
Πέρα από την Αφρική
ΟΡΦΕΑΣ
Ζωηρές της πιάτσας 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Για το τομάρι ενός μπάτσου
«ΚΡΟΝΟΣ»
Η δύναμη των Νίντζα

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι σατανάδες του καράτε 
και του Κουν - Φου

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΪΙ fIMI H ΜΤΣΟΓΠβΣ., 
III! "ΗΙΙΜίίί,,ΙΟΙΝΟΜΡΙΟΙ

«Τι εέναι η Μεσόγειος; Χι 
λιάδες πράγματα μάζί. Οχι ένα 
τοπίο, αλλώ τοπία αναρίθμητα. 
Οχι μια θάλασσα, αλλά μια σει 
ρά από θάλασισες. Οχι ένας πο 
λιτισίμός, αλλά ένας αριθμός ε

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους συμπαραστάθηκαν ατο βα 
ρύ μας πένθος για τον χαμό της 
λατρευτής μας συζύγου, μάνας, 
αδελφής και γιαγιάς

Ελένης Αναστασάκη
Οικογ.: Γεωργ. Αγαστασάκη

φαρμακεία

Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Το Τσίρκο
4.00
5.00

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που με οποίο 
δήποτε τρόπο μας συμπαραστά 
θηκαν στο βαρύτατο πένθος μας 
για τον απροσδόκητο θά νατό της 
αγαπημένης μας μητέρας

Ελευθερίας Γοντικάκη 
ευχαρίστούιμε θερμότατα.

Οικογένεια:
Εμμ. Γάντικάκη

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού-
λου, Καλοκαιρινού 122

Από 08.00—24.00
Καφετζάκη Μαρία Απτέρων -
Σμυριλίου

Από 08.00—22.00
Κίούλπαλη Ασπα Κ. Λουκάρεως 
14.

Από 08.00—20,30
Νοικοκυράκης Γεώργ\ πλ. Δασκα
λόγιάννη 6
ΜπουραντάΑμαλία, Κυδωνιάς 10

5.30

Ουράνιο τόξο
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

Εκπαιδευτική

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η σύζυγος, τα παιδιά και οι 
συγγενείς ευχαριστούμε θερμά ό­
λους όσους μας συμπαραστάθη­
καν στα βαρύ πένθος για τον ά­
δικο χαμό του αγαπημένου μας

Εμμανουήλ Πλουμίδη 
και ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον 
Σύλλογο εργαζομένων στο ΚΤΕΛ
Ηρακλείου για την υλική και 
θΐ'κή συμπαράστασή του.

Με βαθειά ευγνωμοσύνη 
Οικογένεια Πλουμίδου

η-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φί;

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧβΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΥΟΥΧΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

θεραπευτήριο
»
»

Βενιζέλειο
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)ικά
Χειρ)ίκά 
Ορθ)κά |

Καρδ)ικα .
Ουρ)ικά :

Νευρ)κά ι 
Οφθ) κά I

6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.25 ΜΙουσική και μουσικοί
8.Τ5 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η εκτέλεση

11.20 Κιν) φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τζακ Χόλμιπορν
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7.35 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Καφενείο Εμιγκρέκ 
ΤΙ .00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Ελ. Γισμελου Λ. Ικάρου 
ΜΙ. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Ν. Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαν. Μπουγαδάκης Λ. Παπανδρέ
ου.

λους που μας συμπαραστάθηκαν , Γεωρ. Μπαρκάτσας Α. Ικάρου 
στο πένθος μας για τον θάνατο ----------- - -:_______ _______ __
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Ιωάννη Ζωφαριανάκη 
καβώς και τους παρακολουθή- 
σαντας την κηδείαν του που έγινε 
στο χωριό θωμαδιανό ηεδ.. ευ 
χαριστούμε θερμά.

Η σύζυγος, τα παιδιά.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
μετά την αποχώρησή του ; 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- ; 
ΡίΟ ΙιΚΑ, δέχεται στο I- ΐ 
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη- j 
λέφωνο: 286733, 283996. ;

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 5-11-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρόνογράφημά
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.35 Κρητικά τραγούδια
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

* aierevetma
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, «ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΝβ 
««ΑΙ«Ταν W

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωρτοποιιείται σύμφωνα, με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Παύλος Μαναρής του Γεωρ 
γιου και της Αφροδίτης το γένος 
Ανωμεριανάκη που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και ικατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ροδάνθη Ζαχαρά 
κη τουΚων) νου <και της Ζουμπου 
λιάς το γένος Σκουλά που γεννή 
θηκε στο Αρκάδι Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Αρκάδι, πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

Ο Σταύρος Διακσνιτάκης του 
Γεωργίου και της Ελένής το γέ 
νος Μοσχολάκη που γεννήθηκε 
στο Σάρχο Μαλεβ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αικατερίνη 
Πσναγιωτάκη του Παναγιώτη και 
της Μαρίας το γένος Αδαμάκη, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Αυγενική πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο. Ι

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ f
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ >
Πε ,δϊατρος ’'

Δέχεται < τό Ιατρείο του 
Πλατ. Κι ρνάρου καί Βιάν ] > 
vou 1, Ιος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά απο 8—11,30 π.μ. και !; 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ’> 
γεύματος Σαββάτου. < J 
Τηλ. Ιατρείου 225890 !’

» Οικίας 232478 <

I ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ I

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» |
3; Κάθε μέρα, Μεσημέρι - βράδυ

;> θα βρήτε πλούσια ποικιλία ΨΑΡΙΩΝ ;ί

ί; ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΣΗΤΕΙΑΣ

J· Ψάρια διάφορα
f Ζωντανοί Αστακοί, <;

Χταπόδια και Καλαμάρια I;

< και πολλά σπεσιαλιτέ. >

Ι Τηλ. 286338

ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραφυχολόγο^

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

«ΝΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ωρα 4 μ.μ.

Ο ΕΙΣΒΟΛΕΑΣ
Με τον Πήτερ Ο Μπράιαν

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

Ρόμπερ Ρέντφορντ, Μα8ωλΣτρήτ 
Ωρες έναρξης 4—7—10 μ.μ.

τ «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο 4,30 απογευματινή

ΖΩΗΡΕΣ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΜΑΡΙ ΕΝΟΣ ΜΠΑΤΣΟΥ 
Με τον Αλλέν Ντελόν

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Σήμερα, μια μεγαλειώδης δυναμική περιπέτεια 
Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ

Α Προβολή, Με τον γίγαντα της δράσης Ρίτσαρντ Χάρισον

• ΣΤΗΝ κοινότητα Σκινιά, εγ 
καινιάσθηκε πρόσφατα ο ναός 
του Αγ. Γεωργίου. Για τα εγκαί­
νια ο κ. Δημ. Ν. Μουδατσάκης 
γράφει τα ακόλουθα: «Με Βυ­
ζαντινή μεγαλοπρέπεια εγκαινιά- 
σθηκε στο Σκινιά Μονοφατσίου 
ο περίλαμπρος ιερός ναός του 
Αγίου Γεωργίου στη θέση «Πα- 
τέλα» που ανσγέρθηκε με τη μέρι 
μνα και την άοκνη προσπάθεια 
της ευσεβής Χριστιανής κυρίας 
Μαρίας Χανιαλάκη, με την ευχή 
νσ χρησιμεύσει για λατρεία και 
προσευχή των Χριστιανών. Αφ' 
εσπέρας τελέστηκε σεμνοπρεπής 
ο Μέγας Εσπερινός. Την ημέρα 
των εγκαινίων τελέσθηκε η καθιε 
ρωμένη ακολουθία με Βυζαντινή 
τάξη, και ακολούθησε η αρχιερα 
τιίκή θεία Λειτουργία ιερουργούν 
τος του Σεβ. Μητροπολίτου Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ.κ. ΚΥΡΙΑ 
ΛΟΥ. περιστοιχιζομένου από 
τον πρωτοπρεσβύτερο της ενορί 
ας παπά Γιάννη Παπαδάκη και το 
ιερατείο της περιοχής. Έψαλλε ο 
καθηγητής κ. Γιάννης Γαρυφαλά 
κης με τους Ιεροψάλτες του χω­
ριού. Μετά την απόλυση η κτή- 
τωρ του Ναού δεξιώθηκε τους 
προσκυνητές. Τα εγκαίνια τού­
του του Ναού ήταν ένα μεγάλο 
γεγονός στην ιστορία του σημερι 
νού Σκινιά. Γιατί ένας ακόμη Να 
ός του θεού δόθηκε σε κοινή λα 
τρεία για να βοηθήσει με την χά 
ρη των μυστηρίων της Εκκλησίας 
τον άνθρωπο στη λύση των κα 
θε λογής κοινωνικών προβλημά­
των του αιώνα μας που μάταια 
αναζητά λύσεις για τα πρόβλημα 
τα αυτά σε άλλες κατευθύνσεις. 
Να ευχηθούμε ο Νέος Ναός που 
εγκαινιάστηκε να γίνει ο συνδετι 
■κός κρίκος ανθρώπου προς άν­
θρωπο και ο δρόμος γνωριμίας 
κάθε ηθικής και πνευματικής αξί 
ας και πιό συνοπτικά να γίνει ο 
δρόμος που θα μας οδηγήσει στο 
θεό».

• ΠΑΡΟΥΣΙΑ πολλών Ηρα­
κλειωτών έγιναν προχθές το 
απόγευμα τα εγκαίνια του 
καταστήματος κρυσταλλί-

ΠΡΟΣΟΧΗ!’!

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A. Ε
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα.

ιΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000, μέ το κλειδί
ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό, 1.515.000, με το κλειδί

ΚΑΊ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου 
παίρνετε την ειδική κάρτα 
και έχετε μόνιμα έκπτωση 
στα Συνεργεία μας 15ο) ο

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892 - 23464 — 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304

'Λ-ίϊ ί/

Ένας Ηρακλειώτης καλλιτέχνης, ο κ. Τάκης Περάκης, θα εκθέσει 
20 έργα του, μεταξοτυπίες σε τελάρο, στην γκαλερί «Αίολος» 
στην Αθήνα, από 3 μέχρι 25 Δεκεμβρίου. Είναι η πρώτη ατομική 
έκθεση του κ. Περάκη, η οποία θα μεταφερθεί στο Ηράκλειο τον 
προσεχή Μάρτιο. Στη φωτογραφία μας ένα από τα έργα του καλ 

λιτέχνη που θα συμπεριληφθεί στην έκθεση.

νων ειδών και φωτιστικών 
του κ. Στέργιου Χατζη,ελευ 
θεριού στην Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων 46. Η στήλη του εύ 
χεται καλές δουλειές.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Μια κυρία, ταξιδεύοντας ·με το 
αυτοκίνητό της, περνάει από έ­
να χωριό και σταματάει σ’ ένα α-

γρόσπιτο.
—· Καλημέρα, λέει στη γυναί­

κα που βγήκε στην πόρτα. Έχε­
τε αβγά;

— Ναι, της απαντάει η άλλη. 
— Και είναι της ημέρας.

— Και βέβαια, κυρία! Την νύ 
χτα οι κότες κοιμούνται...

Ο Ρεπόρτερ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό,

Α’
Β’
Γ
Δ'

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ: 

ΥΠΑΚΟΗ.
ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ 
ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί
καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση. 

Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 
με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη!

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 

ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ.

Πρόχειρο τηλέφωνο: 0897)31206, 31564, 31565 
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER 

Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ 3—5 μ.μ.

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές".

thermo-shell

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.

Έτσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξυπηρετεϊ καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
ή SHELL.
Σάς έξυπηρετεϊ απόλυτα καί - 
ύπεύθυνα

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 
Τηλέφωνα παραγγελιών: 251614 — 251596

πχιλληλων πολιτισμών, 
δεύοντμς στην Μεσόγειο 
κεις τον ρωμαϊκό κόσμο 
Λίβανο, την προϊστορία 
ΣαρδηΛΊα, ελληνικές ;

Ταίι 
βρίσ- 
στον 
στην 
όλεις

στην Σικελία, την αραβική πα 
ρουσκι στην Ισπανία, εο τουρ 
κικο Ισλαμ στην Γιουγκοσλα 
βία. Βουτάς στο πιο μεγάλο 
ιβάθοις των αιώνων, ως τις με- 
γαλιθικές κατασκευές της Μάλ­
τας και τις πυραμίδες της Αιγύ 
πτου. Συναντάς πράγματα αρχαί 
α τα όποια εξακολουθούν να 
ζαυν δίπλα — δίπλα με τα υπέρ 
σύγχρονα: πλώιστηναπατηλή α 
κι νησιά της Βενετίας, οι βαριές 
βιομηχανίες της Μεστρε ®λάι 
στη βάρικα του ψαρά, που είναι 
σαν το πλεούμενο του Οδυσσέα

τοράστια δεξαμενόπλοιά ή μη 
χανότρατες που λεηλατούν τη 
θάλασσα. Βυθίζεσαι στον αρχ^ 
ισίμό νησιωτικών κοινωνιών 
και συγχρόνως ξαφνιάζεσαι 
(μπροστά στην άμετρη νιοτη 
πανάρχαιωιν πόλεων, ανοιχτών 
σ όλους τους ανέμους του πολι 
τισμού και του κέρδους, που 
αιώνες ολόκληρους, φρουρούν 
τη θάλάσίσα και ζουν άπαυτήν.

Ολα αυτά επειδή η Μεσϊόγει 
ας είναι ένα πανάιρχαιο σταυρό 
δράμι όσου χιλιάδες χρόνια τώ 
ρα συγκλίνουν τα πάντα: άν 
θρωποι, υποζύγιά, οχήματα εμ 
τορεύματα, πλοία, ιδέες, θρησ­
κείες και τρόποι ζωής. Ακόμη 
και φυτά».

Ετσι αΡιχίζει το άρθρο του 
στο τεύχος Νοεμβρίου 1986 του 
.περιοδικού «Επιλογές» ο Φερ 
νάν Μιερεντέλ, για να το διανθί 
σει στη συνέχεια με -πλήθος 
στοιχεία.

ΠΕΤΑΛΟ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΝΟΤΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

f

θα σας γοητεύσει.
Τώρα είναι ο δικό σας τραγουδιστής.

Ρεζερβέ: Τηλ. 821687

« ΑΓΡΙΜΙΑ »
4ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - Γάζι

Λύρα - τραγούδι: Ε. ΜΕΛΑΜΠΙΩΤΗΣ

Λαούτο - τραγούδι: Κ. ΛΑΠΑΣ

Κιθάρα - μαντολίνο - τραγούδι: 

ΧΡ. ΧΑΛΚ1ΑΔΑΚΗΣ
Σας περιμένουμε στην θερμαινόμενη αίθουσά μας 

χωρητικότητας 200 ατόμων.

Προσφέρουμε ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ και Τιμές Λο 

γικές, με νέα Διεύθυνση.

Έναρξη την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου 

Τηλ. 250-862

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Απόφοιτες Λυκείου, ευπαρουσίαστες και με ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών. Πληροφορίες ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΣ στην οδό Σμύρνης 29 
β όροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β' ΕΦΟΡΙΑΣ.

(Ζ711) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ

Εαν εισθε νεα και εμφανίσιμη έως 25 χρονών, με ταλέντο 
στον χορό και γνώσεις θεάτρου, σας προσφέρουμε προοπτι 
κή καριέρας και σημαντικής κοινωνικής ανόδου. Πληροφορί 
ες μόνον με προσωπική επίσκεψη, οδός Σμύρνης 29 β’ όρο­
φος, γραφείο 8, παραπλεύρως Β’ Οικον. Εφορίας, από 9— 
12 και 4—8. καθημερινώς.

(Ζ712) 1—4
Η DELTA INTERNATIONAL LTD 

ΖΗΤΕΙΑντιπροσώπους Εμπορικούς δια την περιοχή Κρήτης - Αθη 
νων και Θεσσαλονίκης δια αποκλειστικότητα σε μονωτικό 
και στεγανοποιητικά υλικά. Απαραίτητη προϋπόθεση κε­
φάλαιο. Πληροφ. προσωπικώς οδός Σμύρνης 29 β' όροφος 
γραφείο 9, παραπλεύρως Β' Οικονομικής Εφορίας

(Ζ712) 1—4

Η DELTA INTERNATIONAL LTD 
ΖΗΤΕΙΕμπορικούς Αντιπροσώπους 'ε κεφάλαιο, διά την αποκλει 

στικη αναληψη αντιπροσωπείας Ηλεκτρονικών και Παιδικών 
κατασκευών στην Κρήτη και Πάτρα. Πληροφορίες οδόε 
Σμύρνης 29, β οροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β’ Οι­
κονομικής Εφορίας.

(Ζ713) 1—4

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθετει ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ εν θερμώ.
Είμαστε σε θέση να Γαλβανίσουμε κάθε αντικείμενο δια­

στάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 80 εκ. και μήκος μέχρι 
μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδοσης εξυπη 
ρετουν τα συμφέροντά σας. Τηλ. 224347, 224993.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Πέμπτη 6 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π μ 

στον I.N. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαυσεως της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ.
Τα παιδιά: θωμάς Μαρής, Μαριάννα Μαρή, Πηνελόπη Μα- 
ρη. Ια αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΔΗΑΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΕΙΠΗΡΙΑΣΜΟΥ
Η εν Αθήνοις και επί των οδών 
Πανεπιστημίου’ 59 και Εμμα­
νουήλ Μπενάκη 5 εδρεύουσα Ε­
ταιρία υπό την επωνυμία ΠΡΟ­
ΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ε­
ΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Κατάστημα Η­
ρακλείου) ναμίιμως εκπροοω- 

πουμένη.
Δηλοποιεί ότι:

Παρελθούσης της προθεσμί­
ας εναποθηκεύσεως των κάτωθι 
εμπορευμάτων τσ οποία ευρί­
σκονται αποθηκεμμένα, ως ανα- 
λυτικώς κατά τίτλον εν συνε­
χεία περιγράφονται:

Εις ισογείους αποθήκας κει- 
μένας εντός του χώρου του στα- 
φιδεργοστασίου εις θέσιν Φοι­
νικιάς περιοχής Ηρακλείου, ι­
διοκτησίας ΑΓΡΙΜΠΕΞ Α.Ε. 
λειτουργούν κατά Νόμον ως Ι­
διωτικόν Παράρτημα Γενικών 
Αποθηκών, επ’ ονόματι της εν 
λόγω Εταιρίας, απάντων των 
τίτλων δια τα εν αυτώ αποθη- 
κευμένα εμπορεύματα, εκδοθέ- 
ντων εις διαταγή ΑΓΡΙΜΠΕΞ 
Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑ 
Τίτλος Νο 28463)59)6— 

6—85 λήξεως 31)8)85 και Νο 
28474)37)2—10—85 λήξεως 
31)12)85 εν’ ονόματι ΑΓΡΙ 
ΜΠΕΞ Α.Ε. για σταφίδα σουλ­
τανίνα χιλ)μα καθαρά 47.901 
και 80.000 αντιστοίχως.

Υπόλοιπα προς εκποίηση 
χιλ)μα καθαρά ως έγγιστα 37.

φειλομένας εις ανωτέραν βίαν 
ή τοιαύτας οριζομένας εν άρ­
θρω 25 Ν.Δ. 3077)54.

6) Δια τυχόν οφειλομένους 
προς το Δημόσιον δασμούς, 
φόρους κλπ. τέλη επί των εκ- 
ποιουμένων εξ οιανδήποτε αι­
τίας απάντων τούτων βαρυνό- 
ντων τον τελευτά! ον, υπέρ ου η 
κατακύρωσις πλειοδότην και 
καταβάλλονται υπ’ αυτού προ 
της εκ των Γενικών Αποθηκών 
αναλήψεως των εμπορευμάτων.

Ρητώς δηλούται ότι τα ως ά­
νω εμπορεύματα εκποιούνται 
ως είναι και ευρίσκονται εις 
τας άνω αποθήκας, των επιθυ- 
μούντων να πλειοδοτήσωσι δυ- 
ναμένων ελευθέρως να εξετάσω- 
σι ταύτα προ της ημέρας του 
πλειστηριασμού ούτως ώστε 
να τελώσι εν πλήρει γνώση πε­
ρί του είδους, ποιότητος, πο­
σότητας, εμπορικής αξίας κλπ. 
των εκποιουμένων απευθυνόμε­
νοι προς τούτο εις τα Γραφεία 
του ενταύθα Υποκ)τος της Δη- 
λοποιούσης Εταιρίας Γενικών 
Αποθηκών (επί των οδών ©αλή- 
τα και Λαχανά 13 τηλέφωνο 
282.960) κατά τας εργασί­
μους ημέρας και ώρας της Ε­
ταιρίας Γενικών Αποθηκών ου- 
δαμώς ευθυνομένης εκ τυχόν 
παραλείψεως δι, εξακρίβωσιν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία 
γραφείου με σχετική πείρα λογι­
στικών. Τηλ. 282204, 282612.

(Ζ715) 1—3
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με 
δίπλωμα Δ' κατηγορίας ζητά 
εργασία, διαθέτων και φορτη­
γό I X. 3 τόννων ωφ. φορτίου. 
Τηλ. 232181, ώρες καταστημά­
των κατά προτίμηση απόγευμα.

(Ζ 704) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ζαχαρο­
πλαστείο «θσσσαλονί'Κίός» δύο 
ιπωλήτριες εμφαΔαιμες. πεπει- 
,ρρμένες. Τηλ. 234587.

(Ζ 703) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 236641, 
5-6 οπόγευμα.

(Ζ 706) 1—6
ΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ1 ΓΑΛΛΙΑΣ 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε'
Ζητούνται νέοι και νέες γιακα- 
ριέρα ασφαλιστού. Προοπτικές 
εξέλιξης και υψηλές αποδοχές. 
Τηλ. 241950.

(Ζ 709) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής 
εμπορικής εταιρίας πεπει­
ραμένη πωλήτρια ηλεκτρι 
κών συσκευών. Πληροφ. 
τηλ. 242368.

των ανωτέρω.
Η κατακύρωσις 

τον τα πλείονα 
δαρυνόμενον και

γενήσεται εις 
προσφέροντα, 

με τα κατά

(Ζ705) 1—5

000.
Η 

γίω.
Η 

κών

τταρ«λαδή «γένετο επί ζυ-

Εταιρία Γενικών Αποβη- 
δεν ευβύνεται δια την κα-

τάστασιν, ποιότητα, προέλευ- 
σιν, βλάβην ή αλλοίωσιν του 
εμπορεύματος δια την εκ φυσι­
κής απομειώσεως και επεξερ­
γασίας του εμπορεύματος ε- 
λάττωσιν του βάρους αυτού μέ­
χρι ποσοστού δέκα τέσσερα ε­
πί τοις εκατόν (14ο)ο) ως ε­
πίσης δεν ευθύνεται δια την 
συντήρησιν του αποθηκευμένου 
σταφιδοκάρπου ως και δια πά­
σαν βλάβην, ζημίαν ή κατα­
στροφήν αυτού εξ ανωτέρας βί­
ας ή πυρκαϊάς. Η σταφίς ενα- 
ποθηκεύθη αναμίξ με άλλης δΓ 
ην έχουν εκδόθεί τίτλοι ευρι­
σκόμενοι εν κυκλοφορία, Ως και 
δια πάσας τας εν τω Νάμω κρΐ 
ειδικώτερον εν Άρθρ. 25 του 
Ν.Δ. 3077)54 περιπτώσεις, Η 
φροντίς δια την ασφάλισιν των 
αποθηκευθέντων κατά οιουδή- 
ποτε ανεξαιρέτως κινδύνου βα­
ρύνει αποκλειστικώς τους απα- 
θέτας. Επί συστάσεως ενεχύ­
ρου επί των αποθηκευθέντων 
δΓ οπισθογραφήσεως ταυ ενε- 
χυρογράφου, τα αποθηκευθέντα 
ασφαλίζονται υποχρεωτικώς υ­
πό των οστοθετών κατά κινδύ­
νου πυρός κατά τα εν άρθρω 
54 Ν.Δ. 3077)54 οριζόμενα.

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ- 
ΚΩΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ αχθεντα 
εις ελευθέραν χρήσιν υπό της 
αποθέτιδος ΑΓΡΙΜΠΕΞ Α.Ε., 
επί προσωρινή ατελεία.

Τίτλος 28376)110.14—9— 
1984 λήξεως 30—11—1984 
κατά την δήλωσιν του Αποθέ­
του ΠΑΡΑΦΙ ΝΕΛΑΙΟΝ δια την 
στίλβωσιν σταφίδων, βαρέλια 
σιδηρά 56 χιλ)μα μικτά ως έγ­
γιστα 10.808.

Παρατηρήσεις επί του τί­
τλου:

το άρθρο 49 του Ν.Δ. 3077)54 
δικαιώματα των επί του πλει- 
στηριασμού υπαλλήλου και κη­
ρύκεια.

Έκαστος πλειοδότης οφεί­
λει να καταθέσει προ της συμ­
μετοχής του εις τον πλειστη- 
ριασμόν εγγύησιν εις μετρητά 
ίσην προς το 1)10 (εν δέκα- 
τον) της τιμής πρώτης προσ­
φοράς των εμπορευμάτων του 
τίτλου ή των τίτλων.

Αντί μετρητών ο πλειοδότης 
δικαιούται να καταθέσει επιτα­
γήν Τραπέζης επί Τραπέζης ή 
εγγυητικήν επιστολήν Τραπέ­
ζης εις διαταγήν του Υποκ)τος 
Γενικών Αποθηκών Ηρακλείου. 
Η ανωτέρω εγγύησις αποδίδε­
ται εις τους συμμετέχοντας 
του πλειστηριασμού μετά το 
πέρας αυτού, εκτός του ανα- 
δειχθησομένου υπερθεματιστού 
εις ον θα αποδίδεται μετά την 
κατάθεσιν του πλειστηριάσμα- 
τος κατά τα εν τη επομένη πα­
ραγράφω. Εν μη εμπροθέσμω 
καταθέσει του εκπλειστηριά- 
σματος εκπίπτεται η κατατε- 
θείσα εγγύησις συμμετοχής του 
τελευταίου πλειοδότου εις τον 
πλειστηριασμόν και ενεργείται 
αναπλειστηριασμός εις βάρος 
του, επιφυλασσομένων πάντων 
των δικαιωμάτων της ΠΑΕΓΑΕ 
εκ του αναπλειστηριασμού.

Άμα τη κατακυρώσει ή το 
βραδύτερον μέχρι της επομέ­
νης του πλειστηριασμού εργα­
σίμου ημέρας ο υπερθεματι-

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ­
ρεται να προσλσβει πτυχι 
ούχο Εργοδηγό Μηχανο­
λόγο. Επιθυμητή εμπειρία 
σε Βιομηχανική παραγω­
γή. Πληροφ. τηλ. 224347 
— 224993.

(Ζ704) 1—3

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο­
μα, άνδρες και γυναίκες, 
για μόνιμη απογευματινή 
εργασία. Αποδοχές άνω 
των 80.000 δρχ. Προοπτι 
κές ικαριέρας. Για ραντε­
βού τηλ. 286393.

1—1

μαηηματα

Η παραλαβή εγένετο δια 
ταμετρήσεως των βαρελίων 
δοκιμαστικής ζυγίσεως.

κα­
κοί

Το είδος του εμπορεύματος 
μη γενομένης κατ’ αίτησιν της 
αποθέτιδος εσωτερικής επαλη- 
θεύσεως του περιεχομένου των 
κόλλων λόγω της φύσεως της 
συσκευασίας των, αναγράφεται 
κατά την δήλωσίν της άνευ ευ­
θύνης της Εταιρίας Γενικών Α­
ποθηκών.

Εδηλώθη υπό της αποθέτιδος 
ότι το ανωτέρω εμπόρευμα εί­
ναι τελωνειακώς υποκείμενο α- 
χθέν εις ελευθέραν χρήσιν επί 
προσωρινή ατελεία. Η Εταιρία 
δεν ευθύνεται δια την προέλευ- 
σιν, κατάστασιν, ποιότητα και 
τεχνικήν συντήρησιν των εμπο­
ρευμάτων, δια πάσαν εκ των 
φυσικών ιδιοτήτων και της συ­
σκευασίας, προερχομένην απο- 
μείωσιν ή βλάβην, ως και δια 
πάσαν ζημίαν, βλάβην ή κατα­
στροφήν, προερχομένην εκ πυρ- 
καϊάς ή ανωτέρας βίας, ως και 
δια τυχόν απώλειαν βάρους εκ 
διαρροής ή θραύσεως των βα­
ρελίων.

ΕΚΤΙΘΕΝΤΑΙ
Άπαντα τ, ανωτέρω εμπο­

ρεύματα ως περιγράφονται εις 
τους άνω τίτλους κατά την δή- 
λωσιν του αποθέτου εις πλει- 
στηριασμόν ενώπιον Ειρηνοδί- 
κου Ηρακλείου συμφώνως τη 
περί Γενικών Αποθηκών Νομο­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γιο γν- 
ναικιεία είδη. Πληροφορίες τηλ. 
286306.

(Ζ 706) i—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος παρά 
Α.£. Εργασία πενθήμερος κόι 
συνεχές ωράριο. Πληροφορίες
τηλ. 251649.

(Ζ 714) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες γιο δου- 

σπίτι. Τηλ. 28290Ϊλειά στο 
κ. Πένα.

(Ζ 710) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΦΕ- PUB

1—,2 
κοπέλα για την K;Ar 
«AQUARIUS», θεο-

τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδ. 
«Κάστρο». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες εντός από 
7-12 μ.μ.

(Ζ 707) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική
διάρκ£ΐα (1-6 μήνες). Πληρο-
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 42 
τ.μ. για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Βιάννου 15—17 α ό­
ροφος, πλ. Κορνάρου. Τηλ. 232
411.

(Ε542) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Σάρι για φοι­
τητές ή φοιτήτριες, Μόνής Πρε 
βέλης 89 (πίσω από του Κρι- 
τζά). Πληροφορίες στην ίδια 
διεύθυνση όλες τις ώρες.

(.Ε552) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, με κεντρική θέρμαν­
ση, στην Ακαδημίας 143. Τηλ.
258240.

(Ε 551)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρσ 
για φοιτήτρια, κοντά στα Λιο­
ντάρια. Τηλ. 283480.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στημο στη

τουριστικό κοτά-
Χερσόνησο με το

1—3

(Ε 520) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα, τέρμα Ιτσνου, Πατέλλες. 
Τηλ. 0897)61424.

(£ 529) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γραφείο 
ισόγειο με τηλέφωνο, πάροδος 
Καλοκαιρινού. 2) Δωμάτιο για 
εργαζόμενο άνδρα στην οδό 
Ύδρας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
220040.

6Ε 522) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ, 
μ. στην οδό Σίνα 6, βσρείως 
«Κρόνου». Τηλ. 224666.

(Ε455) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283930 — 282880 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 4άρι στην οδό Κονδυλά- 
κη 38 και 2) Κατάστημα 130 
τ.ιμ με πατάρι. Πληροφορίες 
τηλ. 252543.

(£550) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. στην οδό Γερωνυμάκη 63. 
Πληροφορίες τηλ. 227313 (2 -5
μ.μ.).

(ιΕ 548) 1—5

283279.
(Ε 461) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ί—10

Υκαρσονιέρα
δίπλα στο Πανεπιστήμιο μόνο 
για φοιτητή ή φοιτήτρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε 439) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτατης Βιο­
μηχανικής και φοιτήτρια πτυ- 
χιούχος Γϊαιδιαγωιγί'κής Ακαδη­
μίας πιαραδίδουν μαθήματα σε 
παιδιά τόυ Δημοτικού κα'ΐ του 
Γυμνασίιου καθώς και Αγγλικά. 
Τηλ. 286935 — 288789.

(Mi 936) 1—δ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μικρό, 
οδός Αντ. Καστρινάκη 26. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
ένα άτομο. Τηλέφ. 230458 — 
230846.

(£51’3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα -3άτ 
ρι λουξ, γ' όροφος, Λ. Ακαδη­
μίας 25. Τηλ. 283058.

(£512) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες και 2 δυάρια στην οδό 
Χριστομ.ιχάλη Ξυλουρη 55, πο- 
λυτελούς κατασκευής (πλησίον 
•παλαιά ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 287293.

(£508) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην θέρισ- 
σο, Βάρνιης 27 (αδιέξοδος). 
Πληροφορίες I. Γεμιστός, καφε­
νείο Ψαράδικα.

(£ 506) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικίια 5 δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Ψα- 
ρομηλίγκων 22, κατάλληλος και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
239121, ώρες 9-10 π.μ.

(£507) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλέφένη

εμπόρευμα ή χωρίς αυτό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22386.

(Π 429) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εττην πε­
ριοχή Τσαλί κάκι, 560 τψέ πε­
ρίπου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283268.

(Π 449) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΚΕΝΤΗΜΑΤΩΝ έτοιμος 
προς εργασία. Δεχόμεθα σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 253730.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω μεγά­
λης ανάγκης 2.000 δρχ. το τ.μ., 
80 μ. απ ότην άσφαλτο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό, κοντά 
στα Μανάρια, 400 τ.μ. εκτά- 
σεως. Τηλ. 255994 — 255759.

'(Π 507) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού ’Ιατρών 
στην περιοχή Καλού Χωριού 
Αγ. Νικολάου 600 τψι,. και 4. 
050 τ.μ. δίπλα· στον οικισμό. 
Πληροφορίες τηλ. 235829.

(Π 514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται PUB 
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ στο κέντρο της 
πόλης, σε καλή τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 255124 και 255129 
(ώρες καταστημάτων),

(Π 443) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 θερμοσυσσωρευ­
τές ΣΙΜ.ΕΝΣ 3 κιλοβάτ ο καθέ­
νας, σχεδόν καινούργιοι, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες 5-8 
στο τηλ. 252311,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
μοντ. GTI '85, με κινητήρα 1 
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα­
τος μεταλλικού γκρι. Διαθέτει 
εξτρά αξίας 1.200.000 δρχ., ό­
λα εργοστασίου. Τιμή δρχ. 3. 
200.000. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 228524, 

(Π 443) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίπλα στο κάμπινγκ του Μετα- 
ξά με ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω μεγάλης ανά­
γκης. Τηλ. 225410 έως τις 6 το 
βράδυ.

(Π 369) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SUND. Τηλέφωνα 241462 ώρες 
καταστημάτων και 281852 λοι-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρήσεως μπαρ 33, Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897)22821.

(Π 336) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα
τριάρι με αυλή πίσω 
θήκη,. Τηλ. 236617.

(Π 427)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική

και απο»

1—5

έκταση

πές ώρες. ' 
(Π 423) 1—6

ΠΩΛΩ 40 μελισσοσμήνη σε ευ- 
ρωπα'Γκές κυψέλες διπλές. Υλι­
κό άριστο. Τηλ. 0895)31466.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN MORRIS 1300, λόγω 
ανάγκης. Τιμή 250.000. Τηλέφ.
258278.

(Π426)

230445.
(ΙΕ 547) 1

γκαρσονιέρα έναντι κάμπιγκ Η­
ρακλείου·. Τηλ. 256316.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια, 
οδός Αγίου Τίτου και Μιλάτου

(Ε 505) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΩΝ και ΓΑΛΛΙΚΩΝ παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα. 
Περισσότερες πληροφορί­
ες τηλ. 280423 11—1 και

γωνία, έναντι Δημαρχίας.
287431 — 221966.

(£546)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη

Τηλ.

1—3 
ισό-

γειια, 120 τ..ιμι., στσν ,αερΌΠόΤΕ- 
!μο’ μι: φως, ΠΆτίρο-φορίες τηλ.

5—8.
(IM937) 1—2

250002 και 250782.
(£545) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο μ® τηλέφωνο, κήπο εις Κοκ 
ικίγη Χάνι. Πληροφορίες τηλέφ.

1300 και 4520 τ.μ. (οικόακδα) 
επί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού. Τηλ. 01)8210226. Γρά­
ψατε Νίιβον, Ιουλιανού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125. Τιμή 350.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285868, 5 έως 7 το 
απόγευμα.

227074.
(ΙΕ 515) 1—3

Γ liQAblTAl

(Π 475)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα 
φρώς μεταχειρισμένα σε 
ευκαιιρίας. Τηλ. 220652.

(Π 493)

1—3 
ελά­

τι μές

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 30 τ.μ. πολύ 
τέλους κατασκευής εις γ' όροφο 
Ζωγράφου 7, κατάλληλο και για 
Ιατρείο, εις συμφέρουσα τιμή 
των 3.000.000 δρχ. Πληροφ. τηλ.
222559. ι-ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL - ASCONA μα 
ντέλλο 1979. Πληροφορίες τηλ.
235255.

(Π535) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
.MAHA DT 
τάσταση,

1—3 
μηχανή μάρκας ΥΑ- 
125 σε αρίστη κά­
με λίγα χιλιόμετρα

και σε λογική τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258255 και 258093.

(Π 537) 2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το CITROEN GS πρώτο χέρι, 
•σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 237679.

(Π 536) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 800 τ.ιμ. οικόπεδο 
στην περιοχή Αγΐιας Πελάγιος. 
Πληροφορίες τηλ. 281638. 5 - 
10 μ.μ.

(Π538) 1---2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SOLID, μοντέλο '75. Πληροφο­
ρίες ηλεκτρολογείο. Σταύρου

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κιαΓπασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

Αγγελάκη, Εθν.
123, τηλ. 228000 

(Π 539)

Αντιστάσεως

.1—3

(Π 451) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη για καφε- 
τέρια - ταβέρνα (τραπέζια, κα­
ρέκλες, ψυγεία, μηχανή καφέ 
κλπ.). Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες κ. Αναγνωστάκη εντός 
ή τηλ. 0897-41323.

(Π 478) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία - πιτσα­
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στροτεύ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκτα- 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ καταστή­
ματος 60 τ.μ. επί της 25ης Αυ- 
γούστου, ττληον,ίον του Λιμα­
νιού. Πληροφορίες τηλ. 0841)
22226.

(Π 453) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινουργείς και 
μεταχειρισμένες μοτοσικλέτες 
DR 250, XL 250, KLR 250, HON 
DA XL 125, DT 125, VESPES 
και παπάκια. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι 2 π.μ. Τηλ. 226540,

(Π 454) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο,ικόπεδα των 2· 
000 μ., των 1.000 μ. και των 
450 μ., εις την επέκταση .της 
Λ, Ιωνίας, θέση Καλοψούζη. Τη­
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π 540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πλεξίματος 
επαγγελματική, με κοπτοράπτη 
και μπομπινουιάρ, σε πολύ χα­
μηλή τιμή. Τηλέφ. 241049 —
711179.

(Π 544) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 125 CBT. 
Πληροφορϊιες τηλ. 258240.

(Π 545) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 TL ano 
ιδιώτη. Δ&κτάς έλεγχος, Πλη- 
ροφορίες τηλ. 224389. πρωινές 
ώρες. ,

στής υποχρεούται να καταθέ­
σει εις το ταμείον του Υποκ) 
τος Γενικών Αποθηκών Ηρα­
κλείου το επιτευχθησόμενον εκ- 
πλειστηρίασμα εις μετρητά ή 
αντί μετρητών ο υπερθεματι- 
στής δικαιούται να καταθέσει 
επιταγήν Τραπέζης επί Τραπέ­
ζης εις διαταγήν του Υποκ)τος 
Γενικών Αποθηκών Ηρακλείου. 
Ο υπερθεματιστής υποχρεούται 
να παραλάβει τα επ’ ονόματι 
του κατακυρωθησόμενα εμπο­
ρεύματα επί προηγούμενη κα­
ταβολή τυχόν οφειλομένων δα­
σμών και φόρων προς το Δημό­
σιον, εντός 10 (δέκα) ημερών 
το βραδύτερον οπτό της κατα­
κυρώσεως βαρυνόμενος με άλας 
τας δαπάνας δια την παραλα­
βήν των εκ των αποθηκών εις α 
ευρίσκονται, δια την πληρωμήν 
πάσης εν γένει δΓ αυτοδαπά- 
νης ως και των δικαιωμάτων 
αποθηκεύσεως της ΠΑΕΓΑΕ α­
πό της ημέρας του πλειστηρια- 
σμού άλλως εκπίπτει των δι­
καιωμάτων του και επαναλη- 
Φθήσεται ο πλειστηριασμός εις 
βάρος του, άνευ ουδεμιάς ειδο- 
ποιήσεώς του ουδέν δε δικαίω­
μα έχει επιστροφής της κατα- 
τεθείσης εγγυήσεως ή του κα- 
ταβληθέντος πλειστηριάσμα-

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ φοιτητές Φυ­
σικού και Μίαθηματί'κού Τμήμα­
τος παραδίνουν μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής και Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείσυ. Τηλ. 222433,

(Μ 9 27) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής με 
φροντιστηριακή πείρα, και με­
ταδοτικότητα αναλαμβάνει υ- 
πεύθυνα; μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δ’ Δέσμης. Άρι- 
στη μέθοδος διδασκαλίας. Απο­
τελέσματα εκπληκτικά! Τιμή πο­
λύ συμφέρουσα! Τηλ. 238239, 
από 2 - 10 μ.μ.
Υ.Γ.: (Σας συμφέρει να αρχί­
σετε αμέσως μάθημα για το. βα­
θμό του Α τριμήνου, ο οποίος . 
είναι καθοριστικός για τη σχο­
λική χρονιά. Αργότερα ον θέ­
λετε διακόπτετε).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Μακεδονίας 61. Πληροφο- 
ρίιες τηλ, 289705.

(£543) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
οδός Ταγματάρχου Γιακουμάικη 
31 και θεοφάνους 27 γωνία 3ά- 
ρι στον β' όροφο, καινούργιο, 
Τηλ. 233431.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 4 
στρεμμάτων στη, γέφυρα Φοι­
νικιάς. Τηλ. 226172, κ. Μιχ. Ξε- 
νικάικη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 252 τψ. 
στην περιοχή ’KATE. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283974 - 286732 και 
288971.

(Π 494) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO COMPACT 
PHILIPS ισχύος 12 WATT σ£ 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242108 και 282363.

(Π 455) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPECIAL, 
με ραδιοκασετόφωνο, σε αρί- 
στη κατάσταση και σε τιιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 231324, 2-10 μ.μ.

(Π 432) 1—4

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU CUORE. 
ατράκαριστο, σε αρίστη κατά­
σταση. Τιιμή 420.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 226495.

(Π 546) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξο­
πλισμός σούπερ - μάρκετ (ψυ­
γείο - ντέξιον - ράφια - βιτρί- 
νες - γόνδολα - ζυγαριά): Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)31917. Μ'ά- 
λια.

(Π 54 ,; 1—3
KENTPL ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΥ. Ο.χό,.κδο 175 Τ.μ., ιδεώ­
δες γ . ε, ωγγ^υαΤί’κή χρήση 
πωλείται. Γράψατε Α.ιΜ., Ταχ. 
θυρίς 77237)17 510, Παλ. Φά­
ληρο ή τηλ. (01) 9836557 (βρα- 
δυνές ώρες) .

(Π 341) 1—6

(ιΕ 544) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκιαρσονιέρσ ε- 
Πιηλωμένη. δίκλινη, με θέρμαν- 
ισιη, για φοιτητές και τριάρι 
διιαμέριισμα· με θέρμανση, πάρο­
δος Ηροδότου 160. Τηλέφωνο 
280705.

.(Ε542) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενσδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

(Π 512) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, σχεδόν 
καινουργές, 39.000 χιλ., με πολ 
λά εξτρά,. Δεκτός οποιοσδήπο­
τε έλεγχος. Πληροφορίες κ. 
Μαρκογιαννά,κη. τηλ. 243811 α­
πό 7-3 π.μ. και 242382 βρα- 
δυνές ώρες.

(ΙΠ513) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALPINA BMW χρώ­
μα μεταλλικό πράσινο, 186 HP, 
6.000 χιλιόμετρα, αντιπροσω­
πείας 9.84 RECARO, καθίσμα­
τα, μπίοκέ διαφορικό 45ο)ο, 
ραδιοκασετόφωνο PIONiER τε­
λευταίο μοντέλο, 5άρι σασμάν, 
λάστιχα Ρ7, ζάντες αλουμινίου 
AUPHNA, Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες κ. Γιώργο, τηλ.

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Την τοποθέτηση πλακιδίων πορσελάνης δαπέδου, λουτρά 

με εγγύηση. Επίσης στρώσεις Μαρμάρων: σκάλες, μωσα ι κά. 
Η πείρα μας εγγύηση μας. Τηλ. 081)239072 κ. Μιχάλη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιότ^υρο. 

Τηλ. 221755.

ε

(Μ 928) 1-—3
(Ε549) 1—10

Η δηλσποιούσα 
νικών Αποθηκών, 
ρει ευθύνην δια 
την κατακύρωσιν

Εταιρία Γε- 
ουδεμίαν φέ- 
πάσαν μετά 
φθοράν, 6λά-

βην ή καταστροφήν των εκποι- 
ουμένων ως άνω εμπορευμάτων.

Πας πλειοδότης μετέχων εις 
τον πλειστηριασμόν, τεκμαίρε- 
ται αποδεχόμενος πάντας τους 
όρους της παρούσης παραιτού­
μενος παντός δικαιώματος του
προς προσβολήν 
του.

Η δηλοποιούσα 
νικών Αποθηκών

ή ακυρωσίν

Εταιρία Γε- 
επι φυλάσσει

ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίνει μαθήμα­
τα ετομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Ει­
δικά τετραμελή τμήματα. Α', Δ’ 
Δέσμης. Τιμές λογικές. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας ΓσάΥβιος οικία κα­
τάλληλη για γραφεία ή παντός 
βίδους κατάστηιμα. Τηλέφωνο 
231666.

(£503) 1—6
255851.

(Μ 926) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Μ 919) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για Α’ και 
Δ’ Δέσμη, Πληροφορίες από 
6-9 μ.μ., τηλ. 227777.

(Μ 922) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
(μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων). Αναλαμβάνω και Δέ­
σμες. Πληροφορίες τηλέφωνο
230317.

(Μ 923) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετιιχΓ ηση τοστά- 
δικο — καφέ μπ?. . στα Μάταλ- 
λα ή ενοικιάζετε: για ένα χρό­
νο. Τηλ. 0892)22072 όλες τις 
ώρες. , : V

(Π 542) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό·;; '.ητο «Μίρα- 
φτόρι 131» σε αι: κνη κζ.τάστο- 
ιση. Τηλ. 289675, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Γ, 543) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απογευματινές στο 
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10

θεσίαν (Ν.Δ. 3077)54) την 
19)11)86 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10- 12 εν τω καταστήμα- 
τι των Γενικών Αποθηκών Ηρα­
κλείου επί των οδών ©αλήτα 
και Λαχανά 13 υπό τους κάτω­
θι όρους και συμφωνίας. Η τι­
μή πρώτης προσφοράς των εμ­
πορευμάτων κατά τίτλον ορί­
ζεται ως κάτωθι:

1) Τίτλοι 28463 και 28474 
σταφίδα σουλτανίνα υπόλοιπα 
προς εκποίηση χιλ)μα καθαρά 
ως έγγιστα 37.000. Δραχμές 
14 κατά χιλιόγραμμο.

2) Τίτλος 28376 ΠΑΡΑΦΙ- 
ΝΕΛΑΙΟΝ χιλ)μα μικτά ως έγ­
γιστα 10.808 X 118 δραχμές 
1.275.344.

Η Δηλοποιούσα Εταιρία δεν 
ευθύνεται:

α) Δια την προέλευσιν, ποι­
ότητα, βάρος, κατάστασιν, τε­
χνικήν συντήρησιν, δια πασαν 
εκ φυσικών λόγων ή των ιδιο­
τήτων του εμπορεύματος απο- 
μείωσιν, αβαρίαν, ή βλάβας ο-

εαυτή το δικαίωμα της μαται- 
ώσεως του πλειστηριασμού εις 
παν στάδιον αυτού και προ της 
κατακυρώσεως κατά την ανεξέ- 
λεκτον κρίσιν του εκπροσωπού- 
ντος αυτήν.

Δημοσιευθήτω εις την ενταύ­
θα εκδιδομένην εφημερίδα «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ». Αρμόδιος Δικαστικός 
Επιμελητής παραγγέλεται ό­
πως τοιχοκολλήση την παρού­
σα εις το Κατάστημα του Ει­
ρηνοδικείου Ηρακλείου και εις 
το ενταύθα και επί των οδών 
©αλήτα και Λαχανά 13 Κατά­
στημα της δηλοποιούσης Εται­
ρίας Γενικών Αποθηκών αντι­
γράφων ταύτην ολόκληρον εν 
επιδοτηρίω.
Εν Ηρακλείω τη 29)10)1986 

Η Δηλοποιούσα
ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗ­

ΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Στυλ. Μανουσάκης
Εμμ. Κωστάκης

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
μικρά γκρουπ, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Υπεύθυνη 
προετοιμασία για τις πανελλα­
δικές εξετάσεις της 1ης και 4ης 
Δέσμης. Τηλέφ, 235556, ώρες 
5-10 μ.μ.

ΧΑΘΗΚΑΝΕ δύο ΜΠΟΞΕΡ με 
κομ’μένα αυτιά και ουρά, από 
την περιοχή Ανισαρά Χερσονή­
σου. Παρακιαλείται όποιος γνω­
ρίζει πού είναι ή ο,τιδήιποσε να 
τηλεφωνήσει στο 280187 και 
θα αιμειφθεί.

(Δ965) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κρούτχαρ 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Α­
κούει στο όνομα Τζακ. Ο ευ­
ρών αμειφθήσεται. Τηλέφωνα 
230372 — 281426.

(Δ 962) 1—4
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ:
Αναλαμβάνω τη συγκομιδή ε­
λιών με ποσοστό και διαθέτου­
με ραβδιστικό μηχάνημα που 
δεν προξενεί ζημιά στα δένδρο. 
Τηλ. 281100.

(Δ 964)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

(Μ 911) 1—10
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια πχιρα- 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ. Πλη.ροφορ»ες τηλέφω­
νο 284453 από 9-1 μμ. και
5-9 μ.μ.

(Μ 916) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΟΣ αναλαμβάνει μαθη­
τές Δημοτικών Σχολείων. Τιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 231552.

(Μ 924) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυιμνασίου - 
Λυκείου. Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 238284.

(Μ 907) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός ανα­
λαμβάνει να παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά. Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225414, από 5- 
7 υ.μ.

(Μ 935) 1—4

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γώνιά) 

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γόμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝεργα-

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712μοντ.

SMART:

4

5.

6.

7
g 
ΐ

283183 — 283935 ώρες 
σίας.

(Π 437)

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Επιβατικά: SUNNY 1300

Hollywood

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .’82, MANDA 1300 
μοντ. ’80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. '80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μοντ. 
'78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, Τ04 ΠΕΖΩ Τε­
τράθυρο μοντ. '78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. '72, V.W, 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και '72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, M1TSUBICHI L 200 φορ 
τηγό '82.

(Π 271)

LEON
7 — 8 ΚΑΙ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΡΩΛΥΜΑΤΟΣ
Ρεζερβέ: 234-074

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

θλό^οι 
για να ντυθείτε

PUSH 
bfTURB

EASY^

ιιλατου 9 (δίπλα στο 
λοκειο ΚΟΡΑΗΣ)

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.



0 κ. Κολοκύθας Οο σφυρίζει 
στον αγώνα Διογόρο-ΟΦΗ

Το ψήφισμα των ειρηνιστών 
στις διήμερες εκδηλώσειςτοσς

ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ
ΞΥΛΟΤΥΠΩΝ

Το συνεργείο κατεδαφίσεων 
αύθαιρέτων τού Πολεοδομικού 
Γραφείου του Δήμου Ηρακλέί 
ου στην προσπάθεια του για

^Χθές Σήμερα Αυριο_

Στον αγώνα Διαγόρα — ΟΦ 
Η, που είναι «υπόλοιπο». από 
την πρεμιέρα του πρωταθλήμα­
τος Α' Εθνικής, θα σφυρίξει ο 
κ. Κολρκιιθάς του Συνδέσμου 
Αθηνών. Το ματς αυτό θα διε 
'ξαχθεί το Σάββατο, στις . 3 τοα 
πόγεμμα στη Ρόδο. Εξάλλου 
στα άλλα ματς που θα γίνουν 
το Σάββατο θα σφυρίξουν οι ε 
ξής διαιτητές: Παναθηναϊκός — 
Αρης ο κ. Βουρνέλης (Θεσ) 
.κης), Καλαμαριό — Γιάννινά 
ο κ. Κουκουλάκης (Ηρακλείου) 
Λάρισα — Εθνικός ο κ. Αιμυγ 
δαλής (Σερρών).

ΔΙΠΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΔΙΠΛΗ προπόνηση —- πρωί 

και απόγευμα — έκαναν, χθες οι

ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ στο 
βοηθητικό γήπεδο του Συλλό 
γου.

Από τις προπονήσεις απουσία 
ζαν οι Βασιλείου, Βλαστός, Νι 
όπλιας και Περσίας. Μόνοι 
τους, προπονήθηκαν οι, -ραμμα- 
,τίες Μιχαλιτσος καΐ Αθανασία 
δης, οι οποίοι παράλληλα υπο 
βάλσνται σε εντατική θεοαπεία 
από τον φυσιοθεραπευτή .'ου Ο 
ΦΗ κ. Φριυγάδη.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει προπόνη­
ση μόνο το πρωί, ενώ αύριο 
Πέμπτη μόνο το απόγευμα, ο­
πότε και θα καταρτισθεί. η 16α 
δα για τον αγώνα του Σαββά 
του.

Δεν υπάρχει διαμάχη μειαξύ 
κ.κ.Κουναλάκπ-Κουκουλάκη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Συνδέσ­
μου Διαιτητών Ποθοσφαύίου κ. 
Γ ΚουναλαΙκης έκανε χθες βρά 
δυ στην «Π» την ακόλουθη δή 
λώση: «Επειδή ορισμένα δήμο 
σι«ύμ.ατα ειμφανίζουν ότι υπάρ­
χει μεταξύ εμένα και του κ. Γ 
Κουκουλάκη αβυσσαλαίο μίσος, 
θεωρώ σκόπιμο να δηλώσω ότι 
τίποτα δεν με χωρίζει από τον 
φίλο μοι> Γιώργο ΚόυικαυλάΙκη, 
ενώ αντίθετα μας ενώνει η αγά 
πη για το μεγαλείο του Συν 
δέσμου. Μετά τις εκλογές δεν 
υπάρχουν θριαίμβευτές Και κατα 
τραπωμένρι, ούτε νικητές και 
ηττηιμένοι. Υπάρχουν οχτώ ά­
τομα που με την βοήθεια των 
υπολοίπων θα δουλέψουμε για 
το μεγαλείο του Συνδέσμου Η­
ρακλείου».

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ Ο κ 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΣΤΙΣ σι«μΛλ.ηρ.ο>ματικές α.ρ-
χάϊρεσιες του Συνδέσμου, που 
έγιναν την Δευτέρα το βράδυ, 
ψήφισαν συνολικά 54 διαιτητές 
και από τους υποψήφιους μόνο 
•ο κ. I Στεφανάκης πήρε' την 
βάση (28 ψήφους) και εκλέχτη
κε ιμέλος του 
ιβουλιου.

ΚΑΤΟΠΙΝ 
ρυχθούν νέες

Διοικητικού Συιμ-

αυτού θα προκη 
σκλογές γα την

ανάδειξη ενός αικόιμη ,ί έλους 
που θα συμπληρώσει την Διοί­
κηση. Οι εκλογές δεν πραβλέ 
πεται να γίνουν πριν την παρέ 
λευση 50 τουλάχιστον ημερών 
από σήμερα.

Το όγδοο ρόλλο Κρήτης
με πενήντα
ΤΗΝ Κυριακή 9 Νοεμβρίου θα 

διεξαχθεί το 8ο Ράλλυ Κρήτης, 
το οποίο οργανώνει ο Α.Ο. Κρή 
της, με Πανελλήνια συμμετοχή. 
Τα αυτοκίνητα θα ξεκινήσουν α­
πό την πλ. Ελευθερίας στις 9 το 
•πρωί και θα τερματίσουν στις 
2 το μεσημέρι στον ίδιο χώρο. 
Οι συμμετοχές από όλη την Ελ­
λάδα έφτασαν φέτος στον αρι­
θμό ρεκόρ των 50 αυτοκινήτων, 
τα οποία μετά από κλήρωση θα 
τρέξουν με τους παρακάτω αρι 
θμούς:

1. Αθανασούλας Σταμ. — Κου 
ρής Γιώρ. Τογιότα Στάρλετ 1300 
Ε. 2. Λαμπράκης Στέλ. — Αν- 
ταλουδάκης Γ ιωρ. A.R. GTV 
2500 Α. 3. ΒασιλικοΥΐαννόικης Δη 
μήτρ. — Δανδόλης Κων. Φίατ 
131 2000 Α. 4. Ζιάρκας Αποστ. 
— Κόκκινος Δημ. VW Σιρόκο Α. 
5. ΚαμπρίΥϊόννης Bay. Οπελ Μαν 
τα 2000 Α. 6. Πόλιας Λουκ. Οπελ 
Ασκόνα 2000 Α. 7. Χουρδάκης 
Παύλος — Πετρόπουλος Πωρ. 
Οπελ Ασκόνα 2000 Α. 8. Αθανα 
σίου Ηλ. — Τζεφεράκός Φιλίπ. 
Φίατ Ρίθμο Αβαρτη 2000 Α. 
9. Χριστοδουλάκης Ανδ. — Για 
ψκιτζής Παν. Ντάτσουν ΗΑ 10 
2000 Α. 10. Διακάκης Μαν. — 
Σαλιάρης Γιαν. Φορντ Έσκορτ 
2000 Ε. 11. Νιώρας Γρηγ. — Γου 
σετης Τάσος Φορντ Έσκορτ 
2000 Ε. 12. Σμυρνάικης Μάχης 
Φορντ Έσκορτ 2000 Ε. 14. Κα- 
ζάνας Κωστ. — Γεωργιάδης Κώ 
στας BMW 2000 Ε. 15. Π”δηιμη- 
τρόπουλος Μάν. — Φραγκάικης 
Μαν. Φίατ 131 2000 Ε. 16. Γεωρ 
γιάδης Νικ. — Καραντεμοίρης 
Γιωρ. Φορντ Εσκορτ 2000 Ε. 17. 
Κωνσταντακάτος Γιαν. Φορντ Έ 
σκορτ 2000 Ε. 18. Σπυρόπουλος 
Παν. —Σταυρόπουλος Γιαν. Ό- 
πελ Ασκόνα 2000 Ε. 19. Γιαλού 
ρηςΔημ. — Μιχαλόπουλος Γιωρ. 
Οπελ Ασκόνα 2000 Ε. 20. Μενεγό 
•κης Μαν. — Ροπανσκης Γιαν. Ό 
πελ Καντέτ 2000 Ε. 21. Παππάς 
Νίκος Φορντ Εσκορτ 2000 Ε. 
22. Ρούσσος θεόδ. Λάντα 1600

συμμέτοχες
Β. 23. Γαζέτας Διον. — Καραθα 
νάσης Παντ. Τογιότα Κορόλλα 
ΤΕ 71 1600 Α. 24. Κασσιδόπου 
λος Γιωρ. — Σταυρόπουλος Στ. 
Τογιότα Κορόλλα 1600 Α. 25. 
Γάλλος Αγγ. ■— Τσαδαρης Νικ. 
Φορντ Έσκορτ 1600 Α. 26. Χα 
τζηκωνσταντίνου Χρ. Φορντ 
Φιέστα XR 2 1600 Α. 27. Φωτει 
νέλης Στρ. — Ευαγγέλου Απ. Φί 
ατ Ρίθμο 105 TC 1600 Α. 28. Μι 
σαργόπουλος Κων. — Γρσβλιώ- 
της Βασ. BMW 1600 Ε. 29. Φα 
•κουρελής Νικ. — Πουλάκης Νικ. 
Φορντ Εσκορτ 1600 Ε. 30. Κοκο 
της Γιωρ. — Μαλίσοβας Χρ. Λά­
ντα 1600 Ε. 31. Κτιστάκης Μαν. 
— Νερατζάκης Πετ. Φορντ Έ­
σκορτ 1600 Ε. 32. Βλαχάικης 
Γιώρ. — Φανουράκης Νικ. Φορντ 
Εσκορτ 1600 Ε, 33. Μακρής Νίκ. 
— Μπάκας Μάκης Τογιότα Σταρ 
λετ 1300 Α. 34. Λουκάς Γιωρ. Το 
γιότα Στάρλετ 1300 Α. 35. Χαλ 
κιαδά'κης Μ·αν. — Συριωπουλος 
Κων. Μίνι 1275 Α. 36. Κάττος 
Παναγ. VW Πόλο 1300 λ. 37. 
Χαλάτσης Περικ. — Γιαννακοπού 
λου Κυρ. Τογιότα Στάρλετ 1300 
Α. 38. Ισχάκης Ηλ. — Π''δσγιαν 
νά,κης Παναγ. Φίατ 128 1300 Α. · 
39. Χρηστακίδης Χρ. — Καμπιώ '
της Παναγ. Λάντα 1300 Ε. 40. !
Λουρμπάς Κων. — Γιατρέλης Τά 
σος Μίνι 1300 Ε. 41. Μαρκαντω 
νότος Σιμός Τογιότα Κορόλλα 
1300 Ε. 42. Καρύδης Δημ. — 
Ζούμας Σπυρ. Φίατ 128 1300 Ε. ί 
43. Γκεντζογλάνης θεοφ. A.R. ί 
SUD 1300 Ε. 44. Καμπανιάρης 
Γιαν. — Πετρέλης Γρ. Ντάτσουν 
1200 Ε. 45. Τριπιντής Δημ. — Λά 
σκος Στυλ. Τογιότα 1·200 Ε. 46. 
Πάστρας Νικ. — Ζίκος Κώστας 
Μίνι 1300 Ε., 47. Χρυσάφης Νικ. , 
Φίατ 127 1050 Ε., 48. Δρίβας ί 
Γιαν. — Μπέιγκερ Καρόλ Ζάστα- 
βα Γιούγκο 1100 Α. 49; Λουρά- 
κης Γιώρ. — Καρπούζας Βαγγ. 
Ζάσταβα Γιούγκο 903 Α. 50. Βε 
ρίγος Γιαν. Οτομπιάνκι Αβάρτη 
1050 Α. 51. ΚοκκινίδηςνΣτέλ. — 
Γλίτσος θαν. Οτομπιάύκι Αβαρ. 1 
1050 Α.

ΡΕΣΤΩΡΑΝ

« ΚΟΝΑΚΙ - ΠΙΑΝΟ »
Κόκκινη Χάνι

Λόγω ανακαινίσεως θα παραμείνει 

κλειστό από 4-11-86 και για 10 μέρες 

μέχρι και την Πέμπτη 13-11-86.

SHELL
Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ’ οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τή^ 2306Μ, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Εμείς ιδρύσαμε ειδικό συνεργεία για την περισυλλογή του 

ελαιόκαρπου σας.
Συνεργεία από 2 έως 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε­

λαιόκαρπο σας, και πληρώνονται με το κιλό.

Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο 
γή του.

Τα συνεργεία μας μεταφέρονται και στην ύπαιθρο.

Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310.

«Εχομε συνειδηταπόιήιαει 
πως η ανθρωπότητα βρίσκεται 
κάτω από την εφιαλτική απειλή 
πυρηνικού ολέθρου, ότι το κυ 
νηγητό των εξοπλισμών εντείνε 
ται, ότι δαπανούνται κάθε .μέρα 
πάνω από τρία δισεκατομμύρια 
δολλάρια, την ίδια στιγμή που 
εκατομμύρια άνθρωποι υπασιτί 
ζονται και πεθαίνουν από την 
πείνα και τις στερήσεις».
Αυτό μεταξύ άλλων, οπογραμ 

μίζεται στο ψήφισμα που εξέ
δαχηαν οι φνΜΐιρηνιστές της
Κρήτης στη διάρκεια του διήμε 
ρου «καραβανιού Ειρήνης» που 
πραγματοποιήθηκε το περασμέ­
νο Σαββατοκύριακο στο Τυμπά 
κι με διοργανωτές τις οιργανώ 
σεις Ειρήνης του νησιού. Το 
ψήφισμα δόθηκε χθες το πρωί 
στη δημοσιότητα:

Σ αυτό γίνεται εκτίμηση της 
διεθνούς κατάστασης και κριτι 
•κή στη στάση των ΗΠΑ «που 
απαντούν αρνητικά στις φιλει­
ρηνικές προτάσεις της . Σοβιέτ ι 
ικής Ενωσης και το μονομερές 
μορατόριουμ, συνεχίζουν τις πυ 
ρηνικές δοκιμές και προετοιμα 
ζουν τον πόλεμο των άστρων».

«Πιστεύομε πως το φιλειρηνι 
κό κίνημα ενωμένο, σε, εθνική 
και παγκόσμια κλίμακα, είναι 
σε θέση να σταματήσει το εγ

•κληματικό χέρι των πολεμοκα­
πήλων και να σώσει τον πολιτιί 
σμό και την ανθρώπινη ζωή», 
σημειώνεται ακόμη. «Σρυνδεμένο. 
με την ειρήνη στην περιοχή, 
των Βαλκανίων, στη Μεσόγειο 
•και σ όλο τον κόσμο, είναι.' η 
ύπαρξη των ξένων βάσεων και 
των πυρηνικών στην χώρα μας

Οι ξένες βάσεις στην Κρήτη 
και σ όλη την Ελλάδα στρέφον 
ται ενάντια στην εθνική μας κυ 
ριαρχια, προσβάλλουν την εθνι 
ική μας αξιοπρέπεια, απειλούν 
τους δημοκρατικούς θέσμοώς, 
«μποδίζουν τις προοδευτικές ε 
ξελίξεις, μπορεί να εμπλέξουν 
την Ελλάδα σε τυχοδιωκτικές 
περιπέτειες στην περιοχή μας.

Πιστοί στις δημοκρατικές και ' 
πατριωτικές παραδόσεις του 
κρητικού λαού και διερμηνεύον 
τας τούς πόθους και τα φιλειρηί 
νικά του αισθήματα, διαιδηλώί 
ναυιμε τη σταθερή μας θέληση 
ν αγωνιστούμε ενωίμένοι:

ξένών βάσέων μέχρι, το 1988 
πάυ ·λήγβί’ η υπάρχουσα ελλη 
ΛΌάμέρΐ'Κανήάή σήμφωνια».

Και το ψήφισμα καταλήγει: 
«Καλούμε όλους τους μαζικούς 
κοινωνικούς και πολίτικους φο­
ρείς, την Τοπική ΑυτοδιοίΙκη- 
ση, τον. κλήρο, τις νεολαΐστι 
κές και γυναικείες οργανώσεις, 
όλο το λαό της Κρήτης να 
•στίρατβυθούν στην υπόθεση, της 
Ειρήνης . και του. Αφοπλισμού, 
ΥΙΟ·: τη σωτήρια της ..ανθρωπό­
τητας από την., καταστροφή».

την 
της 
τω
ή» 

νου

καταπολέμηση·, της αιΑ&ρε 
δόμησης, έκανε. τις ταρακά 
κατεδαιφίσέις:
Στην ττεριοχ,ή Αγιου Ιωάν 
ξυλότυπος α' ορόφου αγνώ

στου ιδιοκτήτη
2) Στην περιοχή Αγίου Ιωάν 

νου (Μεσαμπελυις) ξυλότίΜος 
α’ ορόφου αγνώστου ιδιοκτήτη

3) Στην πάροδο Ανθέων της 
ίδιας περιοχής ξυλότι»ιος α ο 
ράφου κατεδαφίστηκε και έγινε 
κατάσχεση της ξυλείας.

Οι ειτ/ολάβοι Τζανάκης και 
Τζανιδάκης Των παραπάνω οικο 
δοίμών συνελήφθησαν και «πε- 
στάλησαν στον Εισαγγελέα.

ΑΠΟ TO ΚΤΕΟ

0 ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

—·. Για 
πόρηινιΜών 

, —Για τη 
•λέίμου των

το σταματημα 
δοκιμών. .
ματακ·;ση του 
Αστρων».

TCOV

«πο

—Για αίπώραυλα Βαλκάνια.
— Για την παγκόσμια Ειρή­

νη και τον Αφοπλισμό.
— Για την σ,τομάκρίΛ ση των

Όπως τόνισε ο κ. Παπανδρέου

ΤΑΥΤΟΣΗΜΕΣ ΣΧΕΔΟΝ 01 ΘΕΣΕΙΣ 
ΙΝΔΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΘΕΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) —. ρο τής !1ίνδί«ς κ. Ζαιλ Σινγκ κα
Ταυτόσημες ή συγγενείς εί τά την διαρχία επίσημου γεύ 

ναι οι θέσεις της Ελλάδας και! υατος που παρέθεσε ιπρος τιμήν 
της (Ινδίας στα μεγάλα διεθνή 
θέματα που απασχολούν σήμε- ί

του σ)ή|μ.8ρα; το. μβσηιμέρι στο υ

ΑΠΟ τις μακρινές Ινδίες στηνΈλούντα, σήμερα ο Πρόεδρος 
της φίλης χώρας κ. Τζάιλ Σιγκ. Ίσως η Ελούντα και το ξενοδοχείο 
«Αστέρας» να είναι ένα από τα λίγα μέρη του κόσμου τα οποία 
έχουν επισκεφθεί τόσες πολλές παγκόσμιες προσωπικότητες, οι πε 
ρισσότερες από τις οποίες είναι ηγέτες κρατών.

ΕΝΑ παλιό και καλά «ζυμωμένο» αίτημα των φορέων του Ηρα 
κλείου και του ΛασιΟίου είναι η ίδρυση του Οργανισμού Ανάπτυ 
ξης Ανατ. Κρήτης, θέμα το οποίο· συζητά αύριο το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο. Οπωσδήποτε πολλά περιμένει ολόκληρη η Κρήτη απ' 
αυτόν τον Οργανισμό, αφού αναμένεται να υπάρξει καλή και α­
ποδοτική συνεργασία με τον αντίστοιχο φορέα.της Δυτ. Κρήτης. 
•Φθάνει ο ΑΆΚ να μη μείνει απλώς μια απόφαση.

ΦΥΣΙΚΑ ο Δ)ντής της θερμικής'Παραγωγής της ΔΕΗ δεν είναι 
ο κ. Αλέκος Στεφανάκης, αλλά ο κ. Αλ. Μυλωνάκης. Χθες από αβλε 
ψία, ο γνωστός συνδικαλιστής έγινε ηγετικό στέλεχος της Διεύθυν 
σης της ΔΕΗ. Συγνώμη για το μπέρδεμα και απ’ τους δύο... Αλέ· 
κους.

ρα τον κόσμο, ιδιαίτερα στα θέ 
ματα της Ειρήνης και ταυ αφο 
πλισιμαύ (Ειδικότερα του πυρη 
νικου αφοπλισμού) όπου οι προ 
σπάθειες των δυο χωρίων με 
την συμμετοχή τους στην π·ρω 
ταβουλια των έξη ιείναι κοινές ' 
Αυτά τόνισε ο Πρωθυπουργός । 
κ. Α. Γ Παπχινδρέου στην προ 
«φώνηση του προς τον Πρόεδ ‘

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-11-86

Ν. Υόρκης 137,078 142,673
Δ. Γερμανίας 66,578 69,305
Γαλλίας 20,407 21,239
Αγγλίας 193,766 201,674
Ελβετίας 79,978 83,242
Ολλανδίας 58,514 60,922
Ιταλίας 100 μ. 9,558 9,951
Δανίας 17,570 18,293
Αυστρίας 9,397 9,783
Σουηδίας 19,363 20,160
Νορβηγίας 18,076 18,820 ,

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
Κηρυσσοίικ φαΜερήι ,δημόπιρα

πουργπο Εξωτερικών.
Ο κ. Παπανδρέου ευχαοιστη 

σε τον κ. Σινγκ για τις ξεκάθα 
ρες Θέσεις που πήρε για το κυ 
πριακό στην χθεσινή του αμι- 
λια αλλά και για την υποστήρι 
ζθ της χωράς του της κυπρια­
κής υπόθεσης στα Ηνωμένα Έ 
θνη. .

Στις σύντομες ομιλίες τους 
οι δυο ηγέτες εκτός an Τα διεθ 
νή θέματα αναφέρθηκαν στις δι 
μέρήιβ σχέσεις των δυο χωρων 
και εξέφρασαν την επιθυμία για 
περαιτέρω ανάπτυξη τους.

Σήμερα το: πρωί ο .πρόεδρος 
της Ινδίας επισκέφθηκβ την Α 
κίρόπολη ικα'ι·. το αρχαιολογικό 
μουσείο, ενώ το απόγευμα έγι 
νε η . καθιερωμέιη παρουσίαση 
του διπλωματικού σώματος και 
ακολούθως δέχθηκε (αντίπρόσω 
ιπεια της Ινδικής παροικίας που 
ζεί. στην Ελλάδα·.
Αύριο ο κ Σινγκ θα επισκεφθεί 
την Κρήτη, an όπου θα αναχω 
ρήσει την Πέμπτη .με προορισ 
μό την Βαρσοβία.

Από τη Δ)νση ΚΤΕΟ Ηρα-
• κλείου εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Κάνουμε γνωστό στους κατό 
χους των οδικών οχημάτων όλων 
των κατηγοριών ότι ο Τεχνικός 
Έλεγχος συνεχίζεται:

Γιά το μήνα Νοέμβριο υποχρέω 
σή για Τ.Ε. έχουν:

Από σήμερα μέχρι 7-11-86
Τα επιβατηγό: από ΗΜ 2381 

μέχρι ΗΜ 2760
Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 

τον.) από Η Μ 8621 υέχρι Η Μ 
9120.

Από 10)11)1986 μέχρι 14-11- 
1986

Τα επιβατηγό: οΠό ΗΜ 2761 | 
μέχρι ΗΜ 3060.

Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 
τον.) από ΗΜ 9121 μέχρι ΗΜ 
9480

Από 17-11 -86 μέχρ ι 21 -11 -86
Τα επιβατηγά: από ΗΜ 3061 

μέχρι ΗΜ 3830.
Τα φορτηγά (κάτω των 3,5

τον.) από. ΗΜ 9481 υέχρι ΗΜ 
. 9920.

Από. 24-11 -86 μέχρ ι 28-11 -86
Τα 

μέχρι
Τα

επφατηγά: από Η Μ 3831 
ΗΜ 4240
φορτηγά: (κάτω των 3,5

τον.) από ΗΜ 9921 μέχρι ΗΝ 
1310.

Σημείωση: Για την διενέργεια 
του Τεχνικού Ελέγχου πρέπει:

α) Να ορίσετε ραντεβού ημέ 
ρας και ώρας (τηλ. 223761 -63)

β) Να προσκομίσετε τηντελευ 
ταία ληξηπρόθεσμη δόση των 
τελών κυκλοφορίας (εξοφλημένη 
απόδειξη: ή βεβαίωση)

γ) Την άδεια κυκλοφορίας του 
οχήματος.

δ) Τον απαραίτητο εξοπλισμό 
(φαρμακείο, τρίγωνο, πυροσβε­
στήρας όπως τα προβλέπει ο Κ. 
Ο.Κ.).

ε). Το όχημα να είναι καθαρό, 
και να γνωρίζει ο κάτοχός του 
την ακριβή θέση των αριθμών 
πλαισίου και κινητήρα.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προ ϊ στάμενός Κ.Τ.Έ.Ο.

Ματθαίος Τσαγκαράκης

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στη νκαλερί 
ΑΛΦΑ (Δικαιοσύνης 53) η έκθε 
ιση ζωγραφικής του Ηρακλειώτη 
Μαρίνου Λιανάκη. Ο καλλιτέχνης 
παρουσίασε την πρώτη του ατο 
μική έκθεση το 1976 στο φουα­
γιέ του Δημοτικού θεάτρου του 
Πειραιά. Το 1978 οργάνωσε δεύ 
τερη ατομική έκθεση, στην Αθή­
να στην Γκαλερί Ο, με' διάφο­
ρα θέματα με κυβισμό. Την. ίδια 
χρονιά η έκθεση αυτή μεταφέρε- 
ται στην Γαλλία στο Παλέ ντε 
Γκογκρέ του εξ-α προβάνς. 1980 
ατομική έκθεση στην Γκαλερί Μέ 
δουσα μίε πρόταση του κ. Παπα 
στάμου (Δ)ντή·ζ Εθνικής Πινακο 
θήκης), με θέματά με κυρίαρχο 
χρώμα το γκρι. 1981 έκθεση α­

τομική στο -εργαστήρι στη Λάρισα. 1982 μικρή αναδρομική έκθε­
ση στην Γκαλερί Σταυρακάκη, Ηράκλειο. 1983 έκθεση στη θ·εσ)κη 
Γκαλερί Πανσέληνος, Σειρά χαρακτηριστικών και πρωτότυπων έρ­
γων. Η τελευταία έκθεση πραγματοποιείται το Δεκέμβριο του 
1985 στην Γκαλερί (Νταντά) σειρά γεωμετρικών θεμάτων εκτελε- 
σμένα με την μέθοδο του αερογράφου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με επιτυχία στο Δημαρχείο του Πειραιά η έκθε 
ση ζωγραφικής της Μαρίας Σταματάκη, που θα διαρκέσει μέχρι 
την Παρασκευή. Τίτλος της έκθεσης της Ηρακλειώτισσας ζωγρά­
φου, είναι: «Στιγμές και πρόσωπα».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΑΊΟΥ 7ΗΣ ΜΟΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

. Καλόψνται όλοι οι Σύνάδελ 
σοι που εργάζονται στην 7η 
ΜΟΜΑ με σύμΙβαση ΙΔ να συμ 
μέτάσχουν στις αρχάτρεσιές 
του συλλάγόυ που θα vivow 
στο ΕΚΗ το Σάββατο 
8 Νοήμίβρισυ 1986 και από ώρα 
ιΙΏ.ΟΟ έω ς 14.0θμ·.μ. Πριν: από 
τις άρχαϊρεσιες κάι ώρα 
10.00 π.μ·. θα γίνει Γενική Συνέ 
λέυσή για’ την εκλογή Εφορευτι 
ική^ Επιτροπή'ς.

Εγγραφές στο ' σύλλογο θα' 
γίνονται συνεχώς μέχρι την^ 
Γενική Σύνέλίεύσή. Υποβο­
λή υποιψηφιοτήτων μέχρι ί

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 3η κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες.ήταν οι: 9, 72, 113. 202.

Παρααικίυή 7— II-^86 !&ι ώρα

σια σε αγροκτήματα και οικό 
Πεδα κείμενα στην περιφέρεια 
Αρχανών. Η δημοπρασία θα γί 
νει την 9)11)86 ημέρα Κυρία 
ική, ώρα ΙΟπ.ιμ.

Πληιροφ. στα τηλ. 281867 
751473.

1—3

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤ)ΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑ ΓΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα με το νόμο και το 

Καταστατικό καλούμε σε τακτική 
Γ. Συνέλευση τα μέλη μας την 
Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 1986 
και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα 
του Επαγγελματικού και Βιοτε­
χνικού Επιμελητηρίου, οδός Ζω 
γράφου με θέματα Ημερήσιας 
διάταξης.

1) Χρηματικές εγγ u ή σε ι ς 
ζητούνται από τον EOT

που

2) SHOPPING TIME των επι­
βατών των Κ)πλοίων

3) Συζήτησις επί του φόρου 
προστιθεμένης αξίας.

Επειδή τα θέματα που θα συζη 
τηθούν είναι επείγοντα, η παρου 
σία όλων μας είναι απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος 
Μπαλαμοϋτσος Δημ. 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Σταυρακάκης Γεώργ.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Το κοριτσάκι της φωτογραφί­
ας, η Μαρία Βάλβη, 5,1)2 χρό­
νων, έχει προχωρημένη δερματι 
κή πάθηση: Λεύκη. Πρέπει να 
πάει στο εξωτερικό. Οι πτωχοί 
γονείς της έχουν ανοίξει στην 
Εθνική Τράπεζα τον υπ’ αριθ. 
205)64846895 Λογ)σμό, και πα 
ρακαλούν τον κάθε φιλεύσπλα­
χνο, να καταθέσει ό,τι θέλει.

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
Την 9ην του ιμηνός Νσειμβρι 

ου ημέραν. Κυριακήν και ώραν 
7ην π.μ. θα τελεΐσΐθώσι τα εγκαί 
νια του Ιερού Ναού , Αγιου Νε 
κταριου εις τονοικισμόν Κάμπο 
Δοξαρόν· Μυλοποτάμου . υπό 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολι 
του της Ιερός Μητροπύλεως Ρε 
θύμνης και Αυλοποτάμρυ κ.κ. 
Τίτού. Παρακαλούνται οι. ευσε­
βείς χριστιανοί όπως προσελθώ 
σιν και τιμήσωσι. τα. ιερά εν 
γκαίνια.
Το εκκλησιαστικόν συμβουλιον

Ιό,Οήμμ: στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ.

Η Προσωρινή Διοίκηση 
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

7 η ΜΟΜΑ)3ό Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΊΊΤ ΔΙΪΑΚΗΡΥ3ΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ^!

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓ.
ΚΑΙ ΒΙΟΤ. ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Κ' ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 

στις 29)Ι1Ο)ι86 για την ανάδει 
’ξη Νέου Διοικητικού' Συμβουλί 
λίου εξελέγησαν:
Πρόεδρος Δαγκωνάκης Στρ, 
Αντ)δ·ρος Παπαλεωνιδας Αντ. 
Γ.Γ. Καρλής Νιικολ.
Ταμίας Μαραζάκη.ς Γιαν.
Μέλη Κοτσιφάκης Νίκος 
Μαραζάκης Μιχ.
Κανδεμιλης Σταύρος

Η 7ή" ΜΟΜΑ πρόκηιριΰσσΕί ε 
πυναληπτική δημοπρασία με 
σφ^γίδίμένες' προσφορές με έ- 
.νίά’ϊο ποσοστό έκπτωσης στις 
τιμές του Τιμολο-ηου σύμφωνα 
ιμε τις διατάξεις του Ν. 1418) 
84 και το ΠΔ 609)'85 για την 
ανάδειξη ίμέιάδοτη κατασκευής 
τόύ έργου «Κ'ατασίκευή Τεχνι 
κ<ύν έργων στην οδό «Τέμάνια 
ΣΤράτοι Αχλάδιακές Αξωγυρέ 
Λυγία» Ν, Χανιών, προυπολο 
γισμού Τ»ασάρο>ν εκατομμυρί-

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ: : Ολα· τα μέλη του σαφα 
τειου μας.

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 6) 

1ί1ι)ι1986 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
17.00 μμμ. έχομε την ετήσια Γε 
νικίή Συνέλευση του σωματείου 
ιμας στο Εργατικό Κέντρο Ηρα 
ικλείου 'ιμε θέματα:

11)· Διοικητικός απολογ:σμός 
2)ί Οικονομικός Απολογισμός 
3): Προϋπολογισμός έτους 87 
4) Εκλογή Εφορευτικής Επι 

τροπής. ’
Παρακαλ^ίσθε όλοι οι συνάβελ* 
φοι να είσθε παρόντες λόγω της 
σοβαρότητας των θεμάτων και 
να έχετε μαζί σας την αστυνο 
μική σας ταυτότητα και το βιβ 
λιάριο ασθένειας σας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Η Διοίκηση

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

στο, το δικαίωμα να δημιουργή 
σει νέφος ηθικής αναστροφής. 
Ποιός σε τέτοια, περίπτωση μπο 
ρεί να μιλήσει, για σκάνδαλο, δί­
χως να κινδυνεύει να γελοιοποιη 
θεί ο ίδιος; Όταν όμως είναι τί­
μια, αλλά· δεν φαίνεται για τέ­
τοια, τότε υπάρχουν πλατεία πε 
ριθώρια δράσης για τους σύκο 
φάντες. Μόνο που τότε δεν εί­
ναι μόνοι φταίχτες.αυτοί που συ 
κοφαντσύν. Δεν εξετάζουμε, βέ­
βαια, την περίπτωση που η γυ­
ναίκα του Καίσαρα. ούτε είναι, 
•ούτε φαίνεται τίμια. Τότε υπάρ 
χει... διαφάνεια σε ό,τι αφορά 
την ανεντιιμότητα. Αυτή η γυ- 
ναίϊκα του Καίσαρα, είναι ειλι­
κρινής και με την ειλιικρίνειά της 
αφοπλίζει τους σκανδαλοθήρες.

Στην περίπτωση μας γυναίκα 
του Καίσαρα είναι η όποιας μορ 
φής εξουσία. Και, φαίνεται, εί-

ΑΦΟΡΜΕΣ
ναι πολύ απρόσεκτη. Συγχαίει 
την απλότητα που είναι στάση 
ζωής, με την απλοΊ'κότητα. Συγ­
χαίει το χρέος με το δικαίωμα. 
Συγχαίει το διάλογο με τη μονο 
τονία του μονόλογου. Συγχαίει 
τη διαφάνεια με τη διαύγεια. Συγ 
χαίει τα συμφέροντα του λαού, 
με την απρόσωπη έννοια «συμ­
φέροντα». θέλει πολύ , μέσα σε 
τέτοια σύγχυση να δημιουργη- 
θεί το ρυπογόνο νέφος της αμ­
φιβολίας;

Έχουν ευθύνες, λοιπόν, και ε- 
κείνοι που κρατούν εξουσία στά 
χέρια τους για την κατάσταση 
που έχει δημιουργηθεί σε βάρος 
τους. Δεν είναι καθόλου εύκολο 
το εμπόρευμα του κακόπιστου. 
Δεν πουλιέται όταν άλλοι δεν 
του έχουν δημιουργήσει τις πρό- 
'υποθέσεις για πούληση.

Σ. Σταυρακάκης.

“ΚΡΕΤΑΝ ΧΟΛΙΝΤΕΊΊ»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή γνω 
στοποιεί στα μέλη του συλλ.ό 
γου μας, ότι οι Εκλογές για 
την ανάδειξη, νέων Διοικητικών 
Οργάνων καθορίστηκαν για την 
Κυριακή 9—Μ—86 και από ώ­
ρα 10π.ιμ. μέχρι 6μ.μ. οτα γρα 
φεία του? ΕργατΟυπαλληλικοΰ 
Κέντρου Ηρακλείου (Λεωφ. 
Δημοκρατίας 50).

Οσοι συνάδε/φοι επιθυμούν 
να θέσουν υποψηφιότητα για 
το ΔΣ το Εποπτικό ΣυμβοΛιο 
αντιπρόσωπους ΠΟΑ και ΕΚΗ 
μπορούν να υποβάλλουν αίτη, 
ση στην Εφορευτική Επιτροπή, 
•κάθε απόγευμα 6—βμ,μ. στα 
γραφεία του συλλόγου και μέχ, 
ρι την Πέμπτη 6—ΙΦ—86.

Προσοχή: Οι συνάδελφοι ά 
παραΐτητα, κατά την άσκηση 
του εκλογικοί) τους δικαιώμα­
τος θα πρέπει να έχουν ,μαζψ 
τους την αστυνομική ταυτότη 
τα και ο ατομικό βιβλιάριο ασ 
θενείας (υγείας).
Ηράκλειο 3—4111·—86
Η Εφορευτική Επιτροπή

ων· ίςκντσκοσίων χιλιάδων 
(4.500:000)

Ν’ Δημοπρασία θα 'γίνει 
11η Νοεμβρίου 1986 ημέρα

δρχ

Τρί
τη και ώρα ί 1.00 (λήξη) από a
μμόδια ωτιτροη] 
της 7ης ΜΟΜΑ

στα Γραφεία 
Στρ-ατάτεδο

Δάσκαλόγιάννη.
Στη δημοπρασία γίνονται 

ικτέξ εο/ολη.πτικές βπιχειρήι
δε

®τιχειρη»εις

Σ.ΕΎ.Φ.Α.Ν.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε,

Το Δ.Σ. του Συν)σμού σε κα 
λεί σε Γεν.. Συνέλευση την Πέμ 
πτη 6-11-86 και ώρα 7,30 μ.μ. 
στα γραφεία του Σωματείου μας 
για συζήτηση στα παρακάτω θέ 
ματα ημερήσιας διάταξης.

1) Συζήτηση - έγκριση προ’υ' 
πολογισμού χρήσεως 1987.

2) Ενημέρωση για την πορεία 
του Συν)σμού

3) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων η παρουσία σας κρίνε- 
ται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Φυσαράκης Αντώνης
Ο Γεν. Γραμματεύς

Καζατζόπουλος Χρηστός

Συνέχεια από την 1ή σελίδα 
της Ελληνίδων και ξένων, έρευ­
σε άφθονος κρητικός οίνος, η 
κουζίνα του «Κρέτα Μάρις» ε- 
δόξΟσε την κρητικήξ;) μαγει­
ρική και χορεύτηκαν άπαντες 
οι ελληνικοί χοροί από πεντο­
ζάλη μέχρι συρτάκι! Πολύς 
τουριστικά - ταξιδιωτικός κό­
σμος στη βραδιά. Σημειώνουμε 
τον Διευθυντή EOT Γερμανίας 
Νίκο Γέωργουσόπουλο, τοα Αε- 
ρολιμενάρχη Ηρακλείου κ. Δού­
κα, τον παλιότερο Αερολιμενάρ 
χη κ. Στρογγύλη, τον Δ)ντή 
της Ολυμπιακής στο Ηράκλειο 
κ. Νανόπουλο, τον Δ)ντή των 
ξενοδοχείων Μίνως Παλάς, 
Μπητς και Αρίνα κ. Ζαρμπαλά, 
τον ιδιοκτήτη του Ίστρον 
Μπαίην κ. Παναγιωτόπουλο με 
την γυναίκα του. Φυσικά ήταν 
παρόντες ο Νίκος και ο Αν- 
τρέας Μεταξάς ιδιοκτήτης και 
διευθυντής της αλυσίδας ξενο­
δοχείων και κάμπινγκ (Κρέτα 
Μάρις, Σιλβα Μάρις, κάμπινγκ 
Ηράκλειον), ο δ)ντής του Κρ. 
Μάρις Τόλης Γιάννου κ.ά. πολ­
λοί από το κύκλωμα.

Οι επισκέπτες μας έφυγαν 
την Κυριακή το βράδυ για το 
Μόναχο με την επιθυμία να ξα-

νάρθουν και όχι μόνο αυτό αλ­
λά και να στείλουν προπαντός 
πολλούς πελάτες τους στην ε­
πόμενη σαιζόν. Κι άλλοι φίλοι 
λοιπόν της Κρήτης που τους 
κερδίσαμε με τις πολύ... Κρη­
τικές Δημόσιες Σχέσεις του α­
καταπόνητου Κώστα Μπαντου- 
6ά.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΚΠΡΟΣΟΗΟΝ 
ΙΟΝ ΕΕ ΣΙΗ ΓΕΝΕΥΗ

ΓΕΝΕΥΗ 4 (ΑΠΕ) — 
Πραγματοποιήθηκε στη Γενεύη η 
•σύσκεψη των ειδικών εκπροσώ­
πων των ηγετών της «πρωτοβου 
λίας των έξι» που συΥκλήθηκε ύ­
στερα από πρόταση του Έλλη 
να Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέ 
ου για να επεξεργαστεί και να.ε- 
ξειδικεύσει τα βήματα που θ' α- 
ικολουθήσουν μετά την συνόντη 
ση Ρήγκαν - Γκορμπατσώφ στο 
Ρε'υ'κιαβίκ.

Ο εκπρόσωπος του Έλληνα 
Πρωθυπουργού -—- διευθυντ ς 
του διπλωματικού γραφείου — 
κ. Χρ. Μαχαιρίτσας, ο οποίος και 
πρσήδρευσε της σύσκεψηςκγγσγραμμέι-ιχ- στο ΜΕΕΠ A 

τά^ως και πάνω για έργα οδο 
πο([ας που έχουν δηλώσει έδρα 
το νομό που εκτελείται το έρ 
γο και Α,Β,Γ, τάξεων λοιπών 
νομών όπως και οι κάτοχοι πα 
?φ&ών εργοληπτικών πτυχίων 
Μου κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παραγραφο 9 του άρθρου 
16 .του Ν 1418) 84.

Επιχειιρήσεις γραμμένες ή μη 
στα Νομαρχιακά Μητρώα σύυ 
φωνα με το ΠΔ 472)85 ίάρθρο 
6).

Το έργο'χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επενδύσω 
ων;'

Εγγύησή συμμετοχής 90.000 
δρχ δηλαδή το 2ο) ο της πρου 
πολογιζομένης δαπάνης του έρ 
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
παρακαταθηκών και δανείων ή 
εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕ 
Δ5; ή Τράπεζας.
■\ ιΟι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να‘κταίρνουν τη ιμελέτη και πλη 
ροφοριες για τους σχετικούς ό 
ρους της δημοπρασίας στα Γρα 
φεΐμ της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ- 
γώσι.μη . ημέρα, και ώρι»

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για ν 
κάθε επανάληψη βαρίγουν τον 
ανφδοχο.

Ηράκλειο Οκτώβριος 1986

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρακλεί 
ου, διοργανώνει την Κυριακή 
9-11-1986 ημερήσια εκδρομή' 
στην Ιερά Μονή Ay. Ειρήνης 
Κρουσσώνα όπου θα τελεσθεϊ επι 
μνημοσύνη δέηση υπέρ αναπαύ ■ 
σεως των αποθανόντων Ροταρια ! 
νών του ΡΟΗ καθώς και αρτο­
κλασία.

Παρακαλεί τα μέλη και τους 
φίλους αυτού να δηλώσουν συμ 
μετοχή στον Ροταριανό Ξεν. Κα 
ρσμπελα, τηλ. 252079.

Η εκκίνηση του λεωφορείου θα , 
γίνει από το Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» | 
(Λ. Αρχ. Μακαρίου) και ώρα 7, I 
45' ακριβώς.

(Από το Γραφείο του Ρ.Ο.Η.) !

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης κάνει γνωστόν, ότι από 

σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 5 Νοεμβρίου 1986 και κάθε Τετάρτη από 
ώρας δ.ΟΟ-Σ.ΟΟ μ.μ. εις την αίθουσαν Βιβλιοθήκης του 
Αρχιεπισκοπειου, θα λειτουργεί Σχολή Γονέων ανδρών και 
Υυνα,χων, με θέματα αγωγής, τα οποίο θα εισηγούν™ ειδο 
κοι επιστήμονες και θα επακολουθεί διάλογος.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερα.

(Εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Συνεργείο επισκευής 
Αυτοκινήτων Δημ. Καφα, 
Λεωφ. Κνωσού 135, ανα­
κοινώνει προς την σεβα­
στή πελατεία του ότι λό­
γω, ρνακαινίσεως του Συ 
νεργείου παρακαλεί τους 
έχοντας ό,τιδήποτε αντι­
κείμενο, να το παραλά- 
βόυν εντός 10 ημερών.

VIDEO CLUB 

«OASIS» 
Ανοίξαμε το νέο 

VIDEO CLUB «OASIS» 
στην οδό Σορβόλου 9 

(πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ») 
— Ρομαντική Γωνιά — 

Πλούσια συλλογή - ORIGINAL θέματα. 
Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση.

VIDEO CLUB 

«OASIS» 
Σορβόλου 9 (Ρομαντική Γωνιά)


